B & =
®Aa—F K93362
iy o JCB1810

ERmEEse R JCB1810-02

- BmTENDRRIE. I EBmE R RN eI BRI,
- HHmO—EBICIE. FeHEYMRTDADIBRAHIET,

HAstIHIZ? U5 v o






T EEMN I
AWREES



HBAFDOREILSICOLNT
HEORERSMORESHES L. SHRCTERDT I ENTEET,

Em#ERE. TV UBEBEE (O—421)—X9)—2) TOIL—LEIZ, TUDUHRIII VOV EEIZEFN
FhERY TS TLNETD,

s

VOUE

H

(1) TooUBEREH#ES (E00OOO%)
ENEFOFEFEFZLLET

(2)EITA=y FIEREHES FLLAAAATE)
FTAIZY FMIEBENZFOFFZELET

(3) AEE RS HES (MOOOOOOO0FH)
AHBERSNETDFEFZALET

-~ 4

EfT1z=v b
sERS
/
LI
E Qs/ Z
= AR AR &
OV TSR\ wa#s,



HEES

EHAM

1 T UREEER

1.

© © N o g & o D

_ = e e

2 FEITED
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

IVOUEE
I T—)
IVOUIIUE
a2y (1)
Mgy (2)
REZ D
I7o0)—7

TJLo—% (FvEV)

183 =0—-5

¥75—

. IV I—4A
O—2)—X51)—y
. R )—=2kE|

(1)

Sy arvhn—
EITEREN
~N—SEE (1)
N—SE® (2)
N—=F27TL—F
Tyvarvhs—2x
Y-

B —2

AN

R
HE®S
23.
24.
25.
26.
21.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.

HEA
ETEREE (1%)
TeEERENE (1)
ETEREE (2%)
ETEREE (3F)
ETEREE (4 %)
PTOY+¥ 7+t
TEEEREN S (2 &)
TeEERENE (3 &)
TEEEREN RS (4 &)
TeEEREN S (5 &)
T544BY
DAy 3w T b
A707y N
HST
BIZE
[
hAovE—Hr—Z (1)
hoo8——R (2)
Ao —Hr—R (3)
hoo3——R (4)
ho B —r—REM

3 EITE (2)

44,
45,

AFTIVT (1)
AFTYUYT (2)



= R

EHREES IHR & ¥F EHEES IHB & HF
46. RFF7)UTaAS A
4. B4 FaSL (1) 4 ETE (3)
48. YA FaSL (2) . Y¥—vIL—ALA
49. JErhraSLA 72. arikE—)L (r—)
50. JL—XigfE 73. 2w 3 B
51, avhro—L (ELE) 4. +SvPITL—L
52. BIZERIREME (1) 5. 74K
53. BIZEEEBEME (2) 6. +SvoBE—5
54. U5 vTFEE Bixd) 7. 42354 %—
55. E/NILT 78. 4O—3H4 K
56. BB (hoviR7—2X) 9. X784y bk
57. BB (HST) 80. ¥+ 70O—35
58. EE (1) 81. yo—35
59. EE (2) 82. X445 (1)
60. EEHZA 83. XAy (2)
61. RFv7 (1) 84. JAF7IL—L
62. RT7v7 (2) 85. TYUUI—LhiN—
63. 707k (%) 86. NwyI5—
64. ZO7hR (8D
65. ZRFA—T> 5 Fv EVE
66. XTv7J 87. FxEIL—T
67. KSAN—v—+ 88. FrEY (X#)
68. ¥—hrFIL K 89. ¥y EY (KIK)
69. Z7O7HEE (F) 90. 9y rv—227

70. 727 —)L 91. v EUEE (&)



HEE®S
92.

93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.
100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.

HEA
FrEVREE (B
FrEUEE FD
FrEUEE FT—T)
FreEVI—IL (1)
FrEVY—IL (2)
2T LA
* v B
I7av (1)
T7aY (2)
I7ar (3)
I7aVEfT (1)
I7aAVEfT (2)
I7aAVEI b+
FYEVRT (1)
FYEVRT (2)
FYEVERT (3)
F7RvY
oYLyt

6 BERL

i

110.
111
112.
114.
115.

Ny T —
TA¥—n—xR (GEFT)
TAY—N—FR (AvTLyH—)
TAY—N—FR (F¥EY)
T4 —

x

HEE®S

EEHAM

7 iR AT B

117
118.
119.
122.
123.

8 HRELAR
401,

402.
403.
404.
405.
406.
407.
408.
409.
410.
411.
412.
413.
414.
415.
416.
417.

RUTAB

R TAANIL b
RyIFviay
iR (=) (1)
iR (Z2) (2)

JI2+20L—4
EXE) ; N—RR A
ERE) . N—RRAHISYF
7 RUAN
AVRTIL—LA
Ry

EXE ; 1

ERE) ; 2
H$ITIL—L
R=)LAzH A
TL—L - H—k
=3

0 — S ERE)
BRI R (1)
BARIL R (2)
BRI R (3)
ARLLESD



HEES
418.

419.
420.
421.
422.
423.
424.
425.
426.
421.
428.
429.
430.
431.
432.
433.
434.
435.
436.
431.
438.
439.

IHEA
BE (v b)
FY ML TAUT (1)
Ty RRAOTAUT (2)
FYMRNLOTAUYT (3)
Y MNAUTa0T (4)
FTA47)ty bk
*y hITL—F
Yy M=y
H— (1)
Hhn— (2)
H— (3)
A= |
Loz
HBE (AA )
ME (77— k)

R

HE®S
9 NIHZER
501.

502.

503.

504.

505.

506.

507.

508.

509.

510.

511.

512.

513.

514.

515.

516.

517.

518.

519.

520.

521.

522.

523.

EEHAM

AT L—L4

i I R e ey |2
JIR=RRy 7 R
A B e %
va—+k

T3405

D39 FRYIR (1)
D939 FRYIR (2)
D939 FRYIR (3)
A—JL; Lo

aA—J)L; U

A BRI LU—L4
BEEy; 3L
ARNIIRY I R
ATEARY IR
F3 L

hys—

TINAH
Ar=UH4F

Lo

L

Ao —4
NYy<—-



O0CNP7-M01300 L > BEEER
Figl. T &

2

o
e







O0CNP7-M01300 L > BEEER

Figd. T Ik




OCNP7-M01300 I > BHEER OCNP7-M01300 Fig.4

Figd. BRE4EL5(1) Eggznsw-mon, 101 %i
©= )=
No. 1A'} EHREE BRAH = I
A (B) (©) O (€) F)
1 1 1E6D00-03000 4% (239 2
2 1 1E9110-03080  Y—b(hvyat A 4
3 1 1E9110-03090  Y—h(hvyat B 2
5 1 1E6D00-03250 7" 579k (4239504 2
6 1 1E9570-03300  #-2(7 U-4 950 1
7 1 7E8380-03400-1 #19139CMP 1
10 1 1E8820-03490  #-2(¥a%11¥ 1
11 1 1A6380-04120  $vy7° CMP (3)awsv) 1
12 1 101504-55101  RhL—1(RvY39 1
13 1 194205-63550 7 U-# (17 1
14 1 1E9110-81500 4% (huY39 1
15 1 23000-016000  #-A%7° (16 2
16 1 23000-090000  #-a%¥7° (90 2
18 1 BSZ08020 aHAARILE 7 M8x25 2
19 1 26022-050122  FA° 34y ("% 5X12 5
20 1 26116-081004 & Wk (8X100 2
21 1 26717-080002  +Yh(M8 2
22 1 933110-00301  $-CMP 1
23 1 WSA0S AEHFH* 35Y M8 2
24 1 NSZ08 aH4Fvk 8 223 Ms 2
25 1 BSPZ08016 IHESWYERILE 7 M8x16 1
10

N:IB =25 %1, QB 25 #, RIB %55 %1, SIB 55 ¥, waEm, zZEiE, FevhE#R, KEREERE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 I > BEER OCNP7-M01300 Fig.5

F|g5 %*’4@‘/7(2) gé;iDSIC—GIOHJOI %f
©= F=

No. A BBRES R = '
A B ©) O E F)

114270-59010 437" (k-2 3 12

26014-080202
26014-080202

bk (3N % 8X20
R Vb (ET+0° % 8X20

4

1 1 1E6C30-03300 5-3@Y39 3 1
2 1 1E6A80-03310 AT-(0-7 A 1
4 1 1E6A80-03400 N 47" CMP (#2939 L750 3
5 1 1E6A80-03420 N 477 CMP (%v93% L2100 1
6 1 1E9441-03430 N 47" GMP (3v3% L3600 1
7 1 1E6A80-03451 " {7° CMP (#»Y3% L2350 1
8 1 1E6A80-03490  n"47° (AvY39 FKM L75 2
9 1 1E6A80-03502 A" Y CMP (W 47" 1
10 1 1E6C30-03900 A" —-ACMP (7414 1
1 1 198448-04250 ¥ a{vh 1
12 1 129978-52100 & 7" CMP (3vY 3924~} 1
13 1 129C20-55701 743 (FO7° b 1
14 2 129A00-55710 i 7 1CMP 1
15 3 129A00-55751 7730 (173% 1
16 3 129A00-55760 oy 1
17 3 24311-000110  0Y»4' (1AP11.0 1
18 2 129CG20-55720 hy7” (FO74)k% 1
19 2 129A00-55730 ILAy b (F)35240% 1
20 2 129A00-55740 ovvy 1
21 2 129A00-55770 0-4 1
22 2 129917-55870  tUHCMP (LA™ )b 1
23 1 114270-59010  43v7° (k-2 W 12 4
24 1 114270-59010  43v7° (f-2 W 12 10
1 2
26 1 1E6102-84960 N UF (94¥hr 250 2
27 1 26013-080952 Wb (W 2 8X95 2
28 1 26014-060162 & Wh(EF+N % 6X16 2
29 1 26014-080162 Wb (EF+0 % 8X16 2
30 1 26014-080202 Wb B3+ % 8X20 2
1 # 2
1 it 2

/A
/ _

N:IB =55 %1, Q:IB 25 #7, RIB *&5 #. S8 25 %, WHBM, ZElE, FeybhEE KEHEE
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP7-M01300 L > BSEER OCNP7-M01300 Fig.6
. N (A)=DS1G-6101T, 101 D)=
Fig.6. lREAY ®)- ©)=

©= F=
No. LAY HEGRES ER A& TR = '

2 1 1E8940-03480 Y- Rk V' 5

3 1 1E6C70-03503  5v4CMP (UREA 1

4 2 1E6C70-03450  #-X (AM{ 1

5 2 1E6C70-03510 44 (UREA 1

6 2 1E6CT0-03522 4 (A5 19k 1

7 3 1E6CT0-03530  7M3 (AY5 - 1

8 3 1E6C70-03540  IMK (h-3ub 2

9 3 1E6C70-03550  IM (z3%Y 3/8 1

10 3 1E6C70-03560  Iuk (=39Y 5/16 1

11 3 1E6C70-03570 i Y4y (AY4' - 1

12 3 1E6CT0-03590  tu4 (Ay%’ 1

13 2 1E6C75-03550  #-A(F LY 1

14 2 1E6CT5-03560  149% (7°y—4 3/8 1

3 15 2 1E6C70-03580  #4y7" (UREA 1

k%\y 16 2 1E6CT0-03600  7{M4 (=39Y 1

. 17 1 1E6D00-03501  #&" -b (4uh3% ¥4 1
7 & 18 1 1E6D00-03601  #& -k (4} 1
0 ENGINE - 19 1 1E6G70-03631 -2 (7 34V 2
~ 20 1 1E6C70-03641  #-ACMP(t-% F 1
21 1 1E6C70-03670 " vk CMP (5% B 1

e 43 22 1 1E6C70-03690  yL/4F (LLCW AT 1
X 23 1 1E6C70-03700  #-R(z3%Y A 1
24 1 1E6C70-03710  #-R(z3%Y B 1

25 1 1E6C70-03720  #-A(z3%Y C 1

26 1 1E6C70-03730  #-ACMP(t-% D 2

27 1 1E6CT0-03750 3345 (14 4

28 1 1E6C70-03760  3#45(10 2

29 1 1E6CT0-03770  Ib5(14-12 2

30 1 1E6C70-03780  #-R(L 2

31 1 1E6C70-03790  #-ACMP (t=§ A 1

33 1 1E6C70-03850  #-ACMP(t-% B 2

34 1 1E6C70-03881  #-ACMP(t-% C 2

36 1 1E6C70-03911  #-ACMP(t-% E 1

37 1 1E6C70-03921  #=A(7 U-# 1350 1

38 1 1E6C70-03940 ' {1 CMP (nfhY A 2

42 1 1E6102-84970 N ¥ (J{%hA 140 2

43 1 23000-022000  #-R5UY7 (22 14

44 1 23080-014000  #-a53v7° (14 4

45 1 23080-015000  #-h5v7° (15 4

46 1 23080-015000 #4357 (15 1

47 1 23080-016000  #-x557° (16 4

e 400 48 1 26367-080002 Y yEHYL (M8 2
49 1 26014-080202 £ Wb (t5+n' % 8X20 4

51 1 26014-080162  # Lk (E5+n" % 8X16 4

N:B *25 %1, QB =25 % RIB =25 # SIH 25 %, wWaBin, ZEiE, FeybhE# KEHZEE
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M01300 L > BEEER

Fig7. T79")—%

TO ENGINE



OCNP7-M01300 I > BHEER

Fig8. TLY—F (FxEY)

(A)=DS1C-6101T, 101
B®)=
©=

OCNP7-M01300 Fig.8

No. A HEGRES R =
A B (€ O (E) F)
1 1 1E6A85-04160  #-2 (7 Y5Y-+ 1
2 1 1E6C35-04170  #-2 (7" LAY-HLuhy 1
3 1 1E6C35-04180 " 47" (57X60X220 1
4 1 1E6C35-04200  n 477 (LUHY 1
5 1 1E6C35-04300  ~° 477 CMP (77 L9Y-+ 1
6 1 1E6C35-04350  2L-L (7" Y9Y-+ 1
7 1 123500-12901  7° L%Y-+CMP 1
8 2 123500-12940  H707° 1
9 1 23000-080000  #-24Yy7" (80 1
10 1 23000-080000  #-2%Yv7" (80 2
11 1 23000-127000  #-a9Yy7° (127 1
12 1 26014-080202 & Wb (EJ+N % 8X20 2
13 1 26014-080202  #& Wb (E3+n % 8X20 4
14 1 804272000M V=07 LAY 2
15 1 BSZ08025 30 5% Wb 7 M8X20 2
16 1 WSAO8 N4 3370 M8 2
17 1 WRAO8 EFY 4" 4 M8 2
18 1 155570000R DAV EIREYINCP 1

N:E *25 %1, QIE 25 %1 RIB *25 %1 S8 S5 8, WaBM, ZEWL FeyhE#R, KEHZEE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M01300 L > BEEER

Fig9. €123 —0—>

(5@&&
T0 ENGH!;E




OCNP7-M01300 I 0> BEEER
Fig10. ¥275—

TO ENGINE

ENGINE ENGINE_PART

OCNP7-M01300 Fig.10

(A)=DS1C-6101T, 101 D)=
®)= ©®)=
©= G
No. LA')  ERGREE BT 2 [
A B © © E ¢
T 1 1E6C70-03990 7 L-F(JUaFy 1
2 1 1E6C20-04351 W 47" (5-h A 1
3 1 1E6CT0-04500 7 L-h (YIRS L 1
16 1 1E6CT0-04940  {vu1L—% (490X460 1
17 1 1E6C70-04960 " 47" (SF Y4 A 1
18 1 1E6C70-04970 " 47" (SF ¥4 B 1
19 1 1E6CI0-04980 A 47 CWP 1
20 1 128300-13230 1" Abwk (BUUH 1
21 1 128300-13230 & Abyk (H4Uv¥ 4
23 1 23000-115000  #-A9Uy7° (115 2
31 1 26106-100202 Y & b+ (10X20 8
33 1 26106-100302 Y& bb(10X30 2
34 1 26106-100952  Yn & WH(10X95 4
35 1 26367-100002 N HYF(MIO 2
36 1 26367-100002  yn" Yy (M10 4
37 1 26367-100002 YN Y&HVF(M10 2

NI 255 %, QI8 =5 %, R =25 %, S8 235 %, waBim, zZElL, FeyhE#R KEHZEE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M01300 L > BEEER

VI —4

Fig.11.

.




O0CNP7-M01300 L > BEEER

Fig12. O—&%!)—X9")—>




O0CNP7-M01300 L > BEEER

Fig.13. R91)—2 k5|

l



OCNP7-M01300 TEFTER(1)
Fig.14. Sy a>rh/\—




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.15. E{TERSS










OCNP7-M01300 TEFTER(1)
U JL—%

Fig.18. /\—




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

2y —2R

Fig.19.




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.20. &> Y —




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.21. EHE—X




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig22. AH#h




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.23. FEITERSEH (15)

3

AN
N




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.24. KERIERShEH (15)




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.25. FEITERShEH (2%)

Fig. 19




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.26. FEITERS)EH (3%)




Fig.27. FEITERSEH (45)

OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig. 19




OCNP7-M01300 TEFTER(1)
Fig.28. PTOY ¥k

i3




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.29. KERIERShEH (27)




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.30. KEMRIBERShEH (3F)




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.31. KERIERShEH (45)




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.32. KERIERShEH (58)




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.33. T5141)




OCNP7-M01300 TEFTER(1)
Fig.34. YA 3>




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.35. X704y Ef




OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.36. HST

\
~ =N

Ve

9!

&4

&
.,

2
28/

Fig. 19



OCNP7-M01300 TEFTER(1)
Fig.37. BIZ &




OCNP7-M01300 FE{TER(1) OCNP7-M01300 Fig.38

F|g38 EE% %20810—6]011101 Eg;i
©)= F=
No. AL HBRES EBEREL HE [

(A) (B) (€) O (E) (F)

A

1 1 194856-24920 A~ vb (#9vay 1
2 1 187A13-56480  #5¥3v7% 1
3 1 187A13-56510  #5¥3,CMP 1
4 1 187A13-56760  v% 7(7MM3- 1
5 1 187A13-56950  vhin 17" CMP 1
6 1 1E8540-66140  Th (4" v4 G3/4-20 1
7 1 1E8050-66790  24h9 (1504y%a 1
8 1 23414-180000  ~° 9%y (I 18X1.0 2
9 1 23857-120000  #Huv¥ 74 Wb (12 1
10 1 24311-000140  0Y»%" (1AP14.0 1
1 1 24311-000150  0Y»4" (1AP15.0 1
12 1 24311-000320  0Yv4" (1AP32.0 1
13 1 24321-000250  0Yvy" (1AG25.0 1
14 1 24341-000750  0Yvy" (1AS75.0 1
15 1 26016-060552 & Wk (R-n"0Y) 6X55 3
16 1 26016-080202  # Wb (z2-n"0Y7 8X20 3
17 1 26018-060162  # Wk (EFA-n" 6X16 1
18 1 26018-080202  # Wb(t52-n" 8X20 1
1 1

KRCA1808 v—)IL¥FrvyIFSC18-8

N:B <5 %1, QB 25 #, RIB 25 #. SIB 35 . WsBm, ZEElE, FeyhE#R KEHRES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(1) OCNP7-M01300 Fig.39
Fig.39. jJ'jf/g_"T_X('] ) Eggznsm—GlOH, 101 Eggf
©)= =

No. A HRES RSB HE [

(A) B) (€) O) (B) (F)
1K1194-59054  F-2CMP (%
1A7070-48390 3475 (R3/8X16.9

1E8940-59840 " y4v (hyu34-2 C
1E6A80-59900  27- (%2
1E6A80-66020 Tk CMP (R1-26

A
1
1
1K1194-59020 75 (h9vih-2 T 1
1
1
1
1

~ Oy O P QO PN =
RPN NN (NS N —

1E6A80-66451 =2 (F LY 16-550

9 2 23000-035000  £-2%Yy7" (35 1
10 2 26014-080202 & Mh(E7+n 4 8X20 2
1 2 26014-080302 & Mh(t7+n % 8X30 10
9
6
{ﬁ% . +o— . - . “«o— . e 3B . oy . P

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.40. A 3—45—X(2)




OCNP7-M01300 FEFTHR(1) OCNP7-M01300  Fig.41
Figdl. A2 8—4—2Z(3) e
©= )=

No. W) HEES #hh4 7 e !

(A) B) (€) O) (B) (F)
174842-13740 A" 79" (6306RSH2
174842-13740 A’ 7Y»9" (6306RSH2

1E9060-53170 ¥ a{v}(25X57
1E6A80-56002 7" -Y(V 269-B3
1E6G30-59090  ¥-h(TC 45X72X12

A
1
1
1E6680-35021  2Y-7° (30X45X16 1
1
1
1
1

O O P (O N —
NP N NN N N

24421-457212  #{Iy-N (TC457212

24101-062104 A" 7Yu9" (K -)k 6210
24421-306210  #41¥-4 (TC306210

(A=F100057)
7 2  1EBA80-59100  zawY3sy' 4 1
8 2 1K1192-59110  F ¥ (A"A" ) 21 1
9 2 1K1194-59300  Y47b(hovs 1
10 2 1E8255-73040 79+ (16. 5X40X8 1
" 2 22217-160000  n #¥ £ (16 1
12 2 22242-000501 FA9C ("4 50 1
13 2 22252-000220 bAIC(7F 22 1
14 2 22252-000721 FOC(7H T2 1
15 2 22252-000901 FA9C (7T 90 1
16 2 22551-070300  #-(7X30 1
17 2 24101-062054 A" 7Yu9 (% -l 6205 1
2 1
2 1
2 1

26737-160002  Fyb (kY M16

N:B <5 %1, QB 25 #, RIB 25 #. SIB 35 . WsBm, ZEElE, FeyhE#R KEHRES
Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



1K1192-59210



OCNP7-M01300 TEFTER(1)

Fig.43. Ao 23— —XE T

Fig. 40




OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig44. RTT7Y)49 (1)




OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig45. RT7Y)24 (2)




OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig46. RT7)9J a5

wE

(D8 Bl — 5 1 B

BRI F—RART X —DEMES : 1AT190-XXXXO0({E
HAHBESDXXXXOBAEH DF—BEEHTILY
F—FBBRFAVCFILF—IHBLTNSRY IR







OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig48. ¥ /4+a3.L(2)

SPARE PARTS

w%E

MEHHI>FO—5

COMRETIE, BRIXIIHEE LA
AVNAUBEHDERAEL Y SN -HIE RS
QBERBRIIIE—S

RIS NAVERQBREEL EYLANE,
Y BERNEICTEAOFERE NS, M1




OCNP7-M01300 TEFTER(2)
Fig.49. 7O ka5 L

Fig.46 /

wE

MERT1RTLA

COBHTIE, BREXFHEELA )
VNIV ERQEHRAEL Y RSN BIERT 12
QWERT1RTLA

BT RIS BB OEHREEL EYRLENE,
Y BEHFHIECTIVNIVEFOERE Ty




OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig.50. JL—Fi2E

Fig. 18



OCNP7-M01300 TEFTER(2)

avka—)L(EZE)

Fig.51.




|22 4R 4E (1)

OCNP7-M01300 TEFTER(2)
]

Fig.52.







OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig.54. 72 vFiR4E (BRER)







OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig.56. B2 B (25— X)




OCNP7-M01300 E{TER(2)
Fig.57. B2& (HST)




OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig.58. L& (1)

2

PN
N -
Fig. 55 Nt
3
Fig. 83 /é w

—=
Fig.83 /

Fig 83




OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig.59. L& (2)




OCNP7-M01300 FEFTER(2) 0CNP6-M03520 Fig.59

F|960 @Eﬂinll—i EgiiDsm—ﬁlOR,lOO gi
©)= F)=
No.  LAL BmES I HeE IR

W ® © O ®& @

1651210000 ABICMP AL FIYTY ;L
1E6A80-67501 WP 9TV LA

1E6A80-67510 b 9TV

26013-120352 Wk (% 12X35

154775100R A RO TUAZILAS R

Ol Bl N —
— NN N =
_ = —m =

2 1E8940-67620 £ v (156X59

9 2 22351-050032 A7) E Y (5. 0AX32 1
1" 1 1E8940-67630 Wb (274 M14X35 1
12 1 1E6A80-67700 BN 9TUHT 1
13 1 1653660000 JLY—b; hoviar—ZX<T 1
14 1 1E8080-67910 Wb (14X40 11T 3
15 1 1E8970-76100 A"y b (2992968 4
16 1 1E6A80-81500 4 (8 7093 1
17 1 1E6150-83910 N UE 195 2
18 1 1E6A80-91930 it 7vv37-480 1
19 1 22217-140000 NAY (14 3
20 1 ONB6 SJYR=ZyFIL B M6 1
21 1 24761-060000 5 1 =2297° b (MT6X1 1
22 1 26013-120402 & Wh (N % 12X40 2
23 1 26013-120602 £ Wb (N % 12X60 1
24 1 26014-060162 AWk (EF+1 4 6X16 2
25 1 26023-040102 FAT24YT (B7+0° 4 MAXT0 2
26 1 26367-060002 YN YEFYE (M6 1
27 1 1591301004 Hi— 1
28 1 BSPZ08016 OHZSWYERRILE 7 M8x16 1
29 1 WRAO8 ESHHR M8 1
30 1 ONA6 GJUYRZw T A M6 1
31 1 1653670004 FoIIN; hOVar—RI T 1

066-0068-108-01

NDIBSS#. Q:IBESS#H. RUBIESH. SIIBSSH. WEm. Z:BElk. Pty bE#, K ERES
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig.61. XTv7 (1)

27/ W™\

i



OCNP7-M01300 SETER(2)

Fig.62. 2T F(2)

No AL HaES Y e "E
1 1 1E8540-66770 13- (8X12X8 2
2 1 1E6A80-68401 - (2797 1
3 1 1E6A80-68480 ATYT BN -RT- 1
4 1 1E9420-81810 797 (M} 31 4.0 1
5 2 1A7890-53820 7 g2y (12V/30 1
6 2 1E9420-81840 Nyt 4.0 1
7 1 22157-080000 ¥ (548 2
8 1 26013-080252 Wb (% 8X25 2
9 1 26014-080202 Wb (E7+n" % 8X20 4
10 1 29311-124000 o mayk (12, 0X4 2
11 1 1653650000 ANR—; FrEVLE 1
12 1 ILT150 120y %4 3.5x152 1




OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig.63. Z7O7 R (%)




‘me_ -

(208

OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig.64. Z7O7 ¥R (BI)



OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig.65. 2OQ7A—T>




OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig.66. ATV

- IIYVA—ATRI OB, /Ty FU—0S
i v Y




OCNP7-M01300 TEFTER(2)
Fig.67. KA/ ——F




OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig.68. —kFILE




OCNP7-M01300 TEFTER(2)

Fig.69. 7O7#EE(T)




OCNP7-M01300 TEFTER(2)
Fig.70. 77> —)L




I —Tb—L

OCNP7-M01300 TE{TER(3)

Fig.71.




OCNP7-M01300 7E{TER(3)
Fig.72. a>ka—)L(v—2)

SPARE PARTS

36 20

(A)=DS1C-6101T, 101
®)=
©=

OCNP7-M01300 Fig.72

&

MERIvFO—5

COBRTE, BRIXIFHEEEA

A N\AVERDFERNEL Y SN - HERMRI -5 TRBEANET
QwmERBEIVID—5 .

AN NI VEROEREEL EYMLENE, OV A URERITERLELA
9 RERNEICTEEOEREyh k., T TSN

(3)No.19-1, 47, 48, 49 LRI RICTHBREFY

No. A} HEES BEAH = IR
(A) B) (C) (D (E) (A
1 1 1C7530-06301  9uh (% %Yy 35 3
2 1 1A7522-52950  YL- (ACM13221M19 1
3 1 1E2020-63660 YA (50 1
4 1 1E8540-66770  #7-(8X12X8 3
5 1 1E6A85-71580  AT-CMP(F v/ A’y 1
6 1 1K1192-71620 25— (avhE-5 A 1
7 1 198200-78710  #3-(6.5X21X2 3
8 1 1K1200-80101  ayb@-pazyh Y+ 1 1
9 1 1K1200-80200  avbo-pazyp (y9avz 1 1
10 1 1K1200-80301  avbo-pazyp (y9a97h 1 1
11 1 1E6A80-80601  avhD-HUNIT (SOL 2 1
12 1 1E6A80-80701  avho-BUNIT (PVS 1 1
13 1 1K1192-81010 7 L-F(SM A 1
14 1 1K1192-81040 7" L-h(SM BB 1
15 1 1E6C11-81050 7" L-h(F vy DCU B 1
16 1 1E6C11-81070  7°L-b(7 vy DCU C 1
18 1 1E6820-81300  7°# -(n'y9 1
19 1 1E6C70-81800 77 L-b(7 ¥y ECU 1
19-1 1 1E6C70-81900 7" L—-b(F vy ECU A 1 F 3
(A=F100033)
20 1 1E6C70-81880 7" 349 (L 1
21 1 22137-080000 % #4%GHh' % 8 3
22 1 22157-060000 % 3 % (3 {34 6 3
23 1 26013-080952 & Wb (n" % 8X95 3
24 1 26014-060162 & b (E5+n" % 6X16 4
25 1 26014-060202 & Wb (EF+n" % 6X20 2
26 1 26014-060202 & Wb (E3+n° 2 6X20 2
27 1 26014-060202 & Wb (E3+0° 2 6X20 4
28 1 26014-060402 & b (E5+n" % 6X40 3
29 1 26014-060552  # Wb (t3+n 2 6X55 2
30 1 26014-060552 & Wb (E5+n 2 6X55 2
31 1 26014-080202 & Wb (E3+n° 2 8X20 2
32 1 26014-080202 & Wb (E5+n° % 8X20 3
33 1 26014-080202 & Wb (E5+n° % 8X20 4
34 1 26014-080202 & Wb (E5+n° % 8X20 3
35 1 26014-080202  # Wb (E5+n 2 8X20 7
36 1 26014-080352  # Wb (t3+n 2 8X35 4
37 1 26014-100302 & Wb (E3+n 2 10X30 2
38 1 26023-050252  +A°33Y° (£5+n° % M5X25 1
39 1 26051-060002  +Yh(W' % 6 3
40 1 26367-080002  yn' Y4yl (M8 3
41 1 29311-124000 4 nAyh(12. 0X4 3
42 1 26014-080202 & Wb (EF+n° % 8X20 1
43 1 1A8471-50900  avia-JUNIT (1794t & 1 2
44 1 1E6A80-80650 v hI-BUNIT(SOL #-t" 2 1 2
45 1 1E6A80-80750  avhm-BUNIT(PSV #-t" 2z 1 2
46 1 1E6B92-80800  ECU(3.5%-5 #-t"2 1 2
47 1 1E6C70-81910 7 L-+(F »¥9 ECU B 1 W 3
(A=F100033)
48 1 1E6C70-81930 3" A(vb 4 w 3

NIE 55 # QB 255 #
++ CONTINUE ++

RIE *& #, SIB 25 #7, WoBn, zZEELE, FtyhE#R KAREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 ZEFTER(3) OCNP7-M01300 Fig.72

Fig72. avhO—IL (Sv—3) gy C oo 101 &)=
€)= F)=
No. IA) HRES R B FR = [

A _B) () O (E) ()
(A=F100033)

49 1 26367-060002 VAWESwINC 8 W
(A=F100033)

SPARE PARTS

: &
\x‘ 2
1 3818 &
Fig 111

36 20

"wE
(OERaAVFE—F
BT, BREXIIHEELA

S A EE DERAE Ly N R FO— S TR B £
(BB RARRI R O—S e
fAEEIaAY NAVBEEDRBREEL YL GNE, VAU RERICEBLERA

Y RERNECTEED b, BHFTEEND
(3)?:0.15—1,447%,’] 4'3, 49 Eﬁﬁ%ﬁéﬁ?rﬁﬁﬁg) N:IB 5 %1, QB 25 % RIB 225 %, SIH S5 %, WaBm, zZELE, FeyvbE#R KERZEE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 FE{TER(3)
Fig.73. Syl a Bt




OCNP7-M01300 TE{TER(3)

Fig.74. oYL —L




OCNP7-M01300 TE{TER(3)

Fig.75. 7A4F<

#H=E
(T Y7 A B4 (A% L 72 L) TE6A80-73001
RAESE., B THESSW




OCNP7-M01300 TE{TER(3)

Fig.76. F5voO—3




OCNP7-M01300 TE{TER(3)

Fig.77. 41354 Y—







OCNP7-M01300 TE{TER(3)

Fig.79. X704 vk




OCNP7-M01300 TE{TER(3)

Fig.80. F+1)70O

—7




OCNP7-M01300 TE{TER(3)

ya—3

Fig.81.




OCNP7-M01300 TE{TER(3)

Fig82. RA>4 (1)




OCNP7-M01300 TE{TER(3)

Fig.83. XA (2)




OCNP7-M01300 FEFTER(3) OCNP7-M01300 Fig.84

F|g84 7|:|77 |/_A EéngSIC—SImT, 101 %f
©)= ®)=
No. LA')  ERREE R G ATR 2 [
(A (B) €) (O () ()
1 1 172B16-17190  YL-(CB C 447 1
2 1 1E8880-32300 7" L~F(22X40 1
3 1 198200-63620  #yy7 (K hb 6 4
4 1 7E6CT0-74002  7U-4CMP(707 A PL 1
7 1 1E6AS0-74202  7077L-h B 1
8 1 7JE6C70-74400  IL-LCMP (707 C PL 1
12 1 1E6C30-74621  Y5-+(7° 549} 1
13 1 26014-060162 & Wk (E5+n % 6X16 1
14 1 26014080202  # Mk (£5+n" % 8X20 4
15 1 26014-100202  # Mk (£5+1° % 10X20 4
17 1 26014-100252 & Mk (E5+n % 10X25 2
18 1 26014-100252 & M (E5+n° % 10X25 2
20 1 26014-100752 & Mk (c5+n % 10X75 2
21 1 26023050122  +A° 23" (E3+0° % M5X12 1
92 1 26367-100002 Y Y5+yh (W10 2

N:IE *25 ¥1, QIE 25 %1, RIB *25 %1 S8 S5 #, WaBM, ZEL FeybE#H KEHREE

Copyright (C) 2022 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M01300 TE{TER(3)

Fig85. T v I)IL—Lh/N—




OCNP7-M01300 FE{TER(3)
Fig.86. /\wH3I5—




OCNP7-M01300 I+ E &}

Fig87. ¥xvEIL—T




OCNP7-M01300 I+ E &}

Fig.88. ¥vE> (XH)

VIEWED FROM (B)




OCNP7-M01300 I+ E &}

Fig.89. FrE > (K{K)







OCNP7-M01300 I+ E &}

Fig91. B g%k (L)




OCNP7-M01300 FE %

Fig.92. B gk (18)




OCNP7-M01300 FE %

Fig.92. B gk (18)







OCNP7-M01300 FE %

Fig.94. ¥vE Ui (BI—T)




OCNP7-M01300 I+ E &}

Fig.95. ¥¥E>S—IL(1)




OCNP7-M01300 I+ E &}

Fig.96. ¥¥E> L —IL(2)




OCNP7-M01300 F+¥E>
Fig97. RTL#A




OCNP7-M01300 I+ E &}

Fig.98. ¥+t B4t







OCNP7-M01300 I+ E &}
Fig.100. T7a>(2)




OCNP7-M01300 -+ E > &f
Fig.101. T72a>2(3)




OCNP7-M01300 I+ E &}

Fig.102. T7a2Ef+(1)







P7-M01300 - E 2 &f
Fig.104. T7a 39k




OCNP7-M01300 I+ E &}

Fig.105. FxE(K7) (1)




7-M01300 FE R

OCNP

Fig.106. F+vE> (K7)(2)




OCNP7-M01300 v E > &B
Fig.107. ¥+¥E>(F7) (3)




OCNP7-M01300 FE %

Fig.108. K7 Ovs

P
//‘
rd
,/'
<
o,
~.
~.
T
,/‘
.-
o
B
-
-
-
< 12



Fig.109. 2> 7Ly EfT

OCNP7-M01300 I+ E &}

]

(1)Fig.109 No.2-1, 3-1, 15, 16, 17, 18, 19 & Fig.117 No




mEp

&
Fig.110. 7\swy71)—

OCNP7-M01300 &2




0CNP7-M01300 E8 % G ]

Fig.111. T4 —N\—2 X (FEFT)




mEp

Fig112. DAY —/n\—R (@A TL>

0CNP7-M01300




OCNP7-M01300 B R

Fig.113. TAY—/\—R X (F¥E)




G

9_

[=SF =]
FBaZ<A

0CNP7-M01300
Fig.115. &

Fig 89













0CNP7-M01300  $8#R & 1+ /& M
Fig.119. R>TFoiay

No.

I

feln

]

1E6030-12840

059141100M

A1 (Fvv3y 8X122

ATYUY . 4%x125

22137-100000

22417-200200

¥ aEr410

79t Y (2. 0X20

20

26717-080002

Tyb (M8

Fig.117

066-0068-112-01










Fig.401. Y 7 k7 L—L

12—

b

2
4
~ 7 g//7
/5
\ 8
e
13
15
14
1
@//6
21
12
& —8
22
20
. 19
18

No. LA HRES TR HE
1 1571321004 JIRTL—LCP 1
2 1571450000 cyFYo7EITY 1
3 BZ12170 AL 8. 8 M12x170 1
4 NNF12 250040 Fy s M12 1
5 154440000M Fyv;C25%X125 2
6 BSZ08040 aAFRILE 7 M8x40 4
7 BSZ08035 aHERILE 7 M8x35 4
8 NNFO8 250 F/(4arFy bk M8 8
9 154441000M JL— b 2
10 BZ12060 ALk 8. 8 M12x60 2
1" NNF12 ISUTFA4aYFYE M12 2
12 154442000M EFY;C22X110 2
13 157728000M FYCP;F22X103 1
14 BSZ10020 aHFERILE 7 M10x20 1
15 WSA10 NERHFHE 33y M10 1
16 1577230004 SYvE ISy kCP 1
17 1577290000 JL—+ 1
18 CM06012 +H45a%Y M6Xx12 2
19 157727000M Oy kFCP 1
20 WRA12 ESHHR M12 1
21 PC032020 JYEY 3. 2x20 1
22 000086200M R—FEY;12x2 1




Fig.402. BREf); /\—~NR 5

No. LA HRES BB ER AR HE £
1 1544842004 Hn—; aq vk 1
2 BSZ08016 aHERILE 7 M8x16 3
3 WSA08 NRYHR 339 M8 3
4 1544853004 CHH5CP; PTO 1
5 BZ12025 RILE 8. 8 M12x25 2
6 BZ12055 ALk 8. 8 M12x55 1
7 NZ12 vk 8 22 M12 1
8 WSA12 NFRHFHR 33y M12 3
9 BSZ10025 aHARILE 7 M10x25 2
10 044098500M Jvyiy ;10 2
11 WSA10 NFRHFHR 33y M10 2
12 1544861000 YT h,PTO 1
9 13 J6307LLU R—IARF71y>y 6307LLU 2
1 14 DHC080 CHAKRAD 7+ 80 2
10 6 15 074148000M hs5— 1
16 065487000M U 35X1. 2 2
17 1544870000 J—1J;224—-B—3N 1
8 18 KFD10080500 ANOa9F— JaykET 10x8x50 |
7 19 WRA24 ESHHR M24 1
20 NC2L24200 FrvRLFyk 22k M24x2. 00 1
21 PC050036 JYEY 5X36 1
4 22 VAGXLB048 VAJLF LB—48 R—/A\—AG—X 3
23 1544880004 R)LRkHAKCP ; 2 1
5 24 1544891004 N)LRHARKCP ;1 1
8 /@’9 25 154490000M ATF— 1
32 26 154491100M FUYIILCP 1
27 BSZ08025 aOHAZRILE 7 M8x25 5
28 044097200M Jyiy; 8 6
29 WSAO8 NEHFHAR 3dY M8 5
30 NSZ08 aH4Fvhk 8 22 M8 1
32 EH1382467591 a—K95v7 (8. 5—-85) 1

12

066-0068-002-01




Fig.403. BRE); /N\—RRE U Sy F

066-0068-003-01

25

26

24

No. LA HRES BB ER AR H= £
1 1590830000 INR27 %200 1
2 BZ06016 RILE 8 8 M6Xx16 1
3 123058000M Jyiy ;8. 5x3. 2 1
4 1547191004 AN—XCP; 4 1
5 BZ12025 RILE 8. 8 M12x25 2
6 BZ12060 ALk 8. 8 M12x60 1
7 NZ12 vk 8 22 M12 1
8 WSA12 NFRHFHR 33y M12 3
9 1590770000 AAYF (R4 B8—-0 2
10 1590780000 2L YF L) YTHFA 1
11 1590790000 2L 9F L) YTYB 1
12 CP04016 +FRaRXY M4x16 2
13 BZ06016 ALk 8. 8 M6Xx16 2
14 WS06 NERHFHR 239 M6 2
15 WRAO6 ESHHR M6 2
16 1590800000 £—4 (DCE—% 1
17 BZ06016 ALk 8. 8 M6Xx16 3
18 WS06 NERFHR 239 M6 3
19 WRAO6 ESHYH+R M6 3
20 1590810000 DYSvyFXY9 1
21 WRAOS ESHHR M8 1
22 NU08 Uurvyhk M8 1
23 1590820000 DY I vFLiN— 1
24 J6202LLU R—ILRF7YTY 6202LLU 1
25 DCO15 CHEKRAT 4 15 1
26 DHC035 CHA AT 7+ 35 1
27 154785000M Oy KCP 1
28 BSZ10030 aJHEARILE 7 M10x30 1
29 066580100M Jyiy; 10 1
30 NNF10 2500402y~ M10 1
31 NSZ10 aA%+Fvyhk 8 2¥31 M10 2




Fig.404. R /X

066-0068-115-01

No. VAL HRES TR H= £
1 165098000L kyFIFL—kCP 1
2 165099100L by FhHN—CP 1
3 165101000M JL—k 2
4 165115000M FaNy 2
5 CP06020 +FARaRY M6x%x20 6
6 NP0O6 RTYGFy bk M6 6
7 EG398182330 irwi 1
8 EG026109103 AT 2
9 NSP08 aAHZRTY)UGF v e 4 M8 2
10 1181490000 —¥1 ;M8 1
12 165375000M AT—CP 1
13 BSZ08025 aOA4ARILE 7 M8x25 1
14 NSZ08 a#%+v bk 8 2¥a1 M8 1
15 NNFOS8 IJ50SFA4BvFyk M8 1
16 165376100M IS5y k 1
17 044097200M Jyiy ;8 2
18 BSPZ08020 aOHBLSWYFHKRLE 7 M8x20 10
19 BSZ08025 aHZRILE 7 M8x25 2
20 NSPO8 AFERTYUTFy e 4 M8 2
21 165103000L Z20—7: RE 1
22 EG398182330 gy 7 1
23 EG026109103 AV 2
24 NSP08 aHERTYVHGFy bk 4 M8 2
25 BSZ08016 aHFERILE 7 M8x16 4
26 NSP0O8 aAHEZRTYVSGF vk 4 M8 4
27 WRAO8 ESHHR M8 4
28 1651040000 2O0—J7L—+h 1
29 055474000M ho xRk 8. 8 M8x20 7
30 NSP08 AHBRTYUGFy s 4 M8 7
31 1651050001 Y4 KIXRJLCP; L 1
32 1651060001 Y4 K/IXRJLCP; R 1
33 055032000M HOFRLE; M8X 15 7
34 NSP08 AHRRTYUTFyE 4 M8 7
35 165107000L RwxA—F; LF 1
36 165108000L Rw/XRA—F; LRe 1
37 055474000M ho#MR)LE 8 8 M8x20 9
38 NSP08 aAHERTYTFvy e 4 M8 9
39 044097200M Jyir; 8 9
40 BSZ08016 aHERILE 7 M8x16 8
41 NSP08 A[/ERTYUTFy s 4 M8 8
42 165109000L 702 kSRJLCP ; UP 1
43 165110000L 02 kXRJLCP ; Lo 1
44 055032000M hoxERILE; M8x 15 3
45 NSP08 AHERTYUTFy s 4 M8 3
46 BSPZ08016 OHZSWYFRILE 7 M8x16 3
47 BSZ08020 aHARILE 7 M8x20 2
48 NSPO8 aAHBERTYU TSy 4 M8 2
49 BSZ08020 aHFBRILE 7 M8x20 4
50 NSPO8 AHBERTYUTFy s 4 M8 4
51 165111000L JL—Fk ;R 1




Fig.404. R /X

066-0068-115-00

No. VAL BRES AT HE -
52 055474000M hHH#AKRILE 8. 8 M8x20 3
53 NSP08 aA[/ERTYUGFy s 4 M8 3
54 044097200M Tyix; 8 3
55 165112000L Yy TL—b 1
56 055032000M hoxERILE; M8x 15 2
57 NSP08 aAHERTYV TSy s 4 M8 2
58 BSZ08016 aOALARLE 7 M8x16 1
59 NSP08 aAHERTYTFy s 4 M8 1
60 165113000L HhN—; L 1
61 165114000L H13— R 1
62 BSZ08016 aOFAARLE 7 M8x16 4
63 NSP08 aAHZRT)UGFy s 4 M8 4




Fig.405. A2 A_R7 7 L—L

066-0068-116-00

No. LA HRES BB ER AR H= £
1 1648710004 QAVUARF7IL—LCP; LO 1
2 BZ12030 ALk 8. 8 M12x30 2
3 WSA12 NRYHR 3dH M12 2
4 WRA12 ESHYHAHR M12 2
5 BSZ08025 aHARILE 7 M8%x25 3
6 WRAO8 ESHYHR M8 3
7 WSA08 NFRHFHR 3dH M8 3
8 NSZ08 af42Fvyhk 8 22 M8 3
9 1648780004 aAUR7IL—LCP ; R 1
10 BSZ08025 aHERILE 7 M8x25 3
11 044097200M Tyl 8 3
12 WSA08 NARHFHR 3JH M8 3
13 NSZ08 af4Fvbk 8 22 M8 3
14 1648850004 AVURF7IL—ALCP ; L 1
15 BSZ08025 aHFZRILE 7 M8x25 3
16 044097200M Jyiy ;8 3
17 WSA08 NEHFHR 3dY M8 3
18 NSZ08 a8 Fv bk 8 2¥a1 M8 3
19 1648880004 JL—LCP 1
20 BSZ08025 aF4RILE 7 M8x25 6
21 WRAOS ESHHR M8 6
22 WSA08 NRHFHR 3dH M8 6
23 1648910004 02 bhnN— 1
24 BSZ08030 JHZRILE 7 M8x30 6
25 WRAOS ESHH+R* M8 6
26 WSA08 NFRHFHR 349 M8 6
27 NSZ08 aHBFvk 8 231 M8 6
28 1648930004 JAavkJFL—kCP 1
29 BSZ08025 afsRILE 7 M8x25 6
30 080414100M Dyl 8 AvFx 6
31 WSA0S NEHFH*X 3dH M8 6
32 1649400004 Z2Oo—JCcP 1
33 BSZ08020 aABRILE 7 M8x20 4
34 WSA08 NEHFHR 3dY M8 4
35 044097200M Tyl ;8 2




Fig.406. AV ~R7

No. LA HRES TR H= £
1 1648980000 AVRFARILL; 1800 1
2 1648990004 aAVR7RSA4JB—5CP 1
3 JUCFC207DGB AR7YyvF1=yk UCFC207DGB 1
4 BZ10050 RILE 8. 8 M10x50 4
5 WSA10 NAEHFHR 3dH M10 4
6 NZ10 Fvyhk 8 232 M10 4
7 0855840004 AR 1
8 BZ10035 RILE 8. 8 M10x35 3
9 WSA10 NFRHFHR 339 M10 3
10 NZ10 vk 8 22 M10 3
1 JCS206LLU aAz=y rIAYRTFYLY CcS206LLU 1
12 164904000M aAVRFISUY R 1
13 000451000M HORARILE 8.8 M10x25 4
14 WSA10 NFRHFHR 3dv M10 4
15 NSZ10 aA%Fy bk 8 292 M10 4
16 164905000M aAVR7TISUY ;L 1
17 000451000M HORAR)LE 8.8 M10x25 4
18 WSA10 NRHFHR 3d9 M10 4
19 NSZ10 aH4+ vk 8 22 M10 4
20 164906000M #4 KRR—XCP 2
21 059483000M ho %KLL 8.8 M8%x25 8
22 WSA08 NRHFHR 33JY M8 8
23 NSZ08 aH4F vk 8 222 M8 8
24 164910000M A15—CP;30. 5x54. 5 2
25 BX112230 ALk 10. 9 Y M12x230 2
26 NZ12 Fvyhk 8 23 M12 6
27 164911000M R L—i\ 1
28 1649120004 aAVRF7FU¥3vA—5CP 1
29 1649150000 DA 1
30 J6306LLU R—ILRF7Y4S 6306LLU 2
31 DHC072 CHARAD 7+ 72 2
32 164916000M Fr R 4
33 055474000M hoxKR)ILE 8.8 M8x20 16
34 WSA08 NEZHFHR 33 M8 16
35 NSZ08 aH8Fy bk 8 222 M8 16
36 1649170004 T—JILCP 2
37 BSZ08025 aOHERILE 7 M8x25 8
38 WSA08 NEHFH* 33 M8 8
39 080414100M Jyiy ;8 AuFk 8
40 164920000M % 2
41 164921000M JL—FkCP 2
42 1649220000 29 L—iX 2
43 WSA08 NRHFHR 33 M8 8
44 NSZ08 a#H4+vbk 8 2va1 M8 8
45 1649230000 RUoLEUY—+b 1
46 164924000M JL—F 1
47 BSZ08020 a#42KILE 7 M8x20 4
48 WSA08 NRHFHR 33 M8 4
49 NSZ08 a#%+vy bk 8 2¥a1 M8 4
50 164925000M EF—AR—X 1
066-0068-117-00 51 BSZ10030 afBRLE 7 M10x30 4




Fig.406. AV ~R7

No. LA HRES TR H= £
52 075290100M Tyl ;10 4
53 WSA10 NRHPHR 33 M10 4
54 NSZ10 aA%F vk 8 222 M10 4
55 132818000M 275y k;50%x18T (E—4%) 1
56 073444000M PN 6
57 159941200M N5—,;,25Xx6 AvyFx 2
58 066871100M HhS5— 1
59 059313100M HH 1
60 BSZ08025 aHARILE 7 M8x25 1
61 WSA08 NEHFHAR 3dY M8 1
62 1394270004 2747y k; 50x17T 2
63 LA50056 A—5Fx—>Y 50x56L 1
64 065487000M L :35%x1. 2 4
65 030619101M Jyiy; 17x%x6 3
66 NN16 F4BAVFyhk M16 3
67 1649260004 O—4%—CP 1
68 JUCFL206DGB R7YyvH1z=yhk UCFL206DGB 2
69 BZ14040 AL 8. 8 M14x40 4
70 WSA14 NEHFHR 3dH9 M14 4
Al NZ14 Fvybk 8 2¥31 M14 4
72 164933000M JL—k 2
73 055474000M hoxARILE 8.8 M8x20 8
74 WSA08 NRHFHR 349 M8 8
75 NSZ08 a#F%Fvhk 8 2¥a1 M8 8
76 164934000M H5—;30. 5x30 1
11 073444000M vU1s; 30. 5x%x1 8
78 0799210004 277y k; 50x17T 1
79 1649350004 FOT—4CP 1
80 1649370001 ¥4 KCP 1
81 165010000L IS4y kCP 1
82 055474000M HoxARILE 8.8 M8x20 20
83 WSA08 NEHFHX 3dH M8 20
84 NSZ08 af%+Fvybk 8 2¥31 M8 20
85 JCS205LLU A=y hIHYRFYLY CS205LLU 2
86 JPFL2056G NA4I50Y EY PFL205 4
87 1581450004 274y k;50x32T 1
88 LA50128 O—>Fxz—> 50x128L 1
89 060944100M Hh5—;25. 5x11 1
90 KFD08070250 ANOaYF— JawkES 8x7x25 1
91 000761100M Tyiv; 16 1
92 130446000M T3V F7—LCP 1
93 081267000M FvavA—5CP 3
94 DCO17 CHAELAD 25 17 3
95 DC025 CHR AT 45 25 1
96 044214301M P 3
97 094631100M ATYUST H3. 2x21%x160 1
98 153573000M AFTYUGTRF—,215 1
99 ONB6 J1)—ZR=ZvyF)L B M6 1
100 NZ12 Fyk 8 2¥a1 M12 2

066-0068-117-00



Fig.407. BFE); 1

19——""0
17/@

1§;j:§22

18

066-0068-009-00

20

No. LA HRES BB ER AR HE £
1 1545340004 J—1;170—-B—3N 1
2 044214301M Tyl 25. 5x1. 0 2
3 KFB08070350 A a9F— HET)L 8x7x35 1
4 NZ16150 Fvyhk 8 23 M16X1. 1
5 WSA16 NAHFHR 3dY M16 1
6 075320000M Tyiv;, 17X6 1
7 VAGXLB065 VARJLL LB—65 RAR—/A—AG—X 3
8 154535100M ToavF7—LCP 1
9 KBB-2525A Hh—KYRSARF7YLY A 25x28x25 2
10 DC025 CHA AT U5 25 1
11 ONAST JYy—R=ZvFIL A PT1./8 1
12 DC020 CHALAD 45 20 1
13 154536000M Oy KCP 1
14 WRA20 ESHAHR M20 1
15 PC040032 JYEY 4x32 1
16 085350000M RTYG Avx 1
17 085351000M Hhs5— 2
18 025266000M FagA Y HR 1
19 NSZ10 aH4+vhk 8 2¥a M10 2
20 154537100R IS4 v kCP 1
21 BSZ08035 JHZRILE 7 M8x35 2
22 BSZ08040 aHARILE 7 M8x40 1
23 WSA08 NRHFHR 339 M8 3
24 1597770000 Oo—> 100 1
25 J6304LLU R—ILARF71Y>s 6304LLU 2
26 DHC052 CHANAT 7+ 52 1




Fig.408. EF&E); 2

066-0068-118-01

36
No. VAL HRES TR H= £
1 1651220004 r—ZCP 1
2 1651350000 YT b 1
3 1545950004 274y k;80x10T 1
4 1581490004 Y ,43T 1
5 134008000M ho— 3
6 0573680000 PN 6
7 0666090000 PN 5
8 1584090004 NQTUUY 45 L 1
9 JCS309LLU A=y rIHRFYLS CS309LLU 1
10 1651360000 Yy Ik 2 1
1 1651370004 Yr—RILERILECP ; 2 1
12 1651390004 Sx—RIL bARILE ;1 1
13 1394290000 Jya 3
14 ONAG J)—Z2=Zvy 7L A M6 1
15 0988800000 U; 35. 5x0. 6 6
16 0445862000 FavteALL; 35%x0. 2 4
17 DC035 CHAKAD T4 35 1
18 0812320000 Yr—HRILE; M6 X30 4
19 WS06 NAHFHR 2379 M6 4
20 NZ06 Fvybk 8 21 M6 4
21 1651400004 J—1);250—B—3N 1
22 1651410004 F¥,156T 1
23 DC045 CHANAD ¥4 45 2
24 130209000M NAISVY;, PF208 6
25 JCS307LLU aA=y k3IIRFYry C€S307LLU 3
26 0590442006 TARI Ty ¥ 2
27 NN16 T4 vk M16 2
28 000452000M hoFKRILE; M12%x30 12 No. 29 - 30f%
29 WSA12 NFRHFHR 3dH M12 27
30 NZ12 Fvbk 8 23 M12 19
31 BZ12030 ARILF 8. 8 M12x30 1"
32 WRA12 ESHHR M12 7
33 0341711000 DN 2
34 0339011000 PN 2
35 1651421004 HIN— 1
36 BSZ08020 aHERILE 7 M8x20 1
37 WSA08 NRYPHR 339 M8 1
38 WRAO8 ESHAR M8 1
39 164578000M Hh5— 2
40 0988800000 V.l ; 35. 5X0. 6 2
41 0445862000 FavteALL; 35%x0. 2 4
42 BSZ08025 QAR RILE 7 M8x25 3
43 WRAO8 ESHYHR M8 3
44 WSAO8 NRHFHR 3dH M8 3
45 NSZ08 aA%Fvybk 8 231 M8 3




Fig.409. 77 L—L

066-0068-119-01

No. LA HRES BB ER AR HE £
1 1659600004 HJIJL—LCP 1
2 BZ12025 ALk 8. 8 M12x25 1
3 BZ12030 ALk 8.8 M12x30 3
4 WSA12 NFRHFHR 33 M12 5
5 042783600M Tyiv ;12 5
6 BSZ10025 aOHBRILE 7 M10x25 6
7 WSA10 NRHHR 339 M10 6
8 044098500M Tyiw ;10 6
9 1582960004 J¥IJL—LCP ; L 1
10 1582990004 J¥272L—LCP; R 1
11 1583010004 J¥IJL—LCP ;B 1
12 BZ16040 ALk 8. 8 M16%x40 10
13 NZ16 Fvyhk 8 23 M16 10
14 WSA16 NRFHR 33 M16 10
15 1546430004 AFvIFCP; F 1
16 1546491004 AFvIFCP ; RE 1
17 BSZ08020 aHERILE 7 M8x20 7
18 WSA08 NFXHYHR 339 M8 7
19 NSZ08 aAH%Fv bk 8 2¥a1 M8 2
20 BSZ10020 aJHEZARILE 7 M10x20 2
21 WSA10 NERHHR 3dY M10 2
22 NSZ10 aAF%Fvhk 8 2¥a M10 2
23 1654600004 AF—CP;ATD 1
24 BZ12030 AL 8. 8 M12x30 2
25 WSA12 NERYPHR 339 M12 2
26 WRA12 ESHYAR M12 2
27 1654120004 IS5 vk 1
28 1654130004 I35y k 1
29 BSZ08020 KILk 8. 8 M8x20 8
30 WSA08 NEHH*R 3dH M8 8
31 WRAO8 ESHHR M8 8
32 1654310004 —a3YVYEUHYRTF—CP 1
33 BSZ08020 aAAFERILE 7 M8x20 3
34 WSA08 NRHFHR 33 M8 3
35 NSZ08 aA%+vybk 8 2¥a1 M8 3
36 BZ12035 R)Lk 8. 8 M12x35 1




Fig.410. R—)LA >V 43

066-0068-016-03

No. 9 MBS BB ER AR HE £
1 1580233004 R—=)LLPzHYHCP 1
2 1545640004 JL—+ 2
3 ONA6 JY—R=vT)L A M6 2
4 BZ12040 RILE 8. 8 M12x40 5
5 WSA12 NRHFHR 3dH M12 6
6 NZ12 Fvyhk 8 22 M12 6
7 BZ12040 ALk 8.8 M12x40 2
8 NZ12 Fvhk 8 23 M12 2
9 1660450000 HARFYvY ; 46 00N 2
10 158182100M IS4y kCP 2
11 158473100M Ev 2
12 PC040032 JYEY 4x32 4
13 082669000M ho— 4
14 158185000M Ev 2
15 158186000M Hh5—;16. 1x7. 5 4
16 DCO14 CHAELAD 5 14 2
17 WRA14 ESHYHAR M14 2
18 158187000M Eyv 2
19 WSA20 NERHFHE 339 M20 2
20 1584720004 AN—; HRRTYY 2
21 158188000M Er;B14x87 2
22 000086200M R—FEv;12x%x2 2
23 WRA14 ESHYHR M14 2
24 154575000M Hh5—;14. 5x15 2
25 166010000M TJL—+bk; oY 1
26 BSZ08020 afaRILE 7 M8x%x20 2
27 NSP08 aAHERTYU TSy s 4 M8 2
28 044097200M Tyw ;8 2
29 BZ12045 HKILk 8. 8 M12x45 1




Fig.411. 7 L—L+4— k

066-0068-120-00

No LA HRES TR H= £
1 1650750004 AV FIJL—LCP 1
2 1654170004 Z—kCP 1
3 BZ12035 AILE 8.8 M12x35 7
4 042783600M Jyiw ;12 Avx 7
5 WSA12 NEHFHR 33 M12 7
6 NZ12 Fybk 8 22 M12 7
7 158314000M JL—FkCP 4
8 BJ08025 45Fv¥yvISB 10. 9 M8x25 8
9 WSA08 NRHFHR 3d9 M8 8
10 NSZ08 aH4+vhk 8 2va2 M8 8
1" 160567000M Ny TL—kCP ;L 1
12 160570000M N1y TL—FrCP ;R 1
13 NSP0O8 aAHERTY)UTFy e 4 M8 8




Fig.412. A—5

O—>ERER
No. 9 MEES BB ER AR HE £
1 1583250004 FLEO—3CP; 35L 2
2 1581910004 O—3CP; 35S 10
3 1581930004 O—5CP;:45L-LO 1
4 1583240004 FLE—SCP;45L—LO 1
5 1581950004 O—35CP; 45L 1
6 1650150004 O—5CP;45L 1
7 1584740004 O—3>CP; 88U 1
8 KFD08070200 AfavF— YyaHhkeS 8x7x20 1
9 KFD10080250 A a9F— JavES 10x8x25 |1
10 JPF206G NAT522 <)L PF206 2
11 1584770004 I508 1
12 JCS206LLU AZy bIYRTFYUY CS206LLU 2
13 058340000M Jyiw; 11%x4. 5 2
14 BSZ10025 aFARILE 7 M10x25 2
15 WSA10 NEHFHR 339 M10 8
16 NSZ10 af%FvEk 8 231 M10 6
62(82) 17 130210000M JSVYCP ;1 13
18 130211000M J5VYCP; 2 13
Qf\ﬂ &g 19 144194000M J5o3cP 6
44 ////Xs 20 1441820004 INODUY L 1
QQ 21 1301841004 NYSUH R 1
22 1441830004 NYTUY 45 L 1
23 ONC6 JYy—2=ZyF)IL C M6 3
24 ONB6 J)—Z2=yF)IL B M6 3
25 130209000M NAT52C; PF208 26
26 JCS307LLU A=y kIAYRFYVY CSB07LLU 13
27 JCS207LLU A=y bIAYRFYUY CS207LLU 13
28 164288100M H5—; ¢35x16 13
29 DC035 CHBMAT 4 35 14
30 JCS309LLU A=y rIYAFTYLS CS309LLU 2
31 1581961004 NIDUY 45 L 2
32 1581970004 NYTUY 35R 2
33 JUC309D1 1=y rIAYAFYLS UC309D1 2
34 JUC207D1 A=y kIAHRFYLY UC207D1 2
35 ONB6 J1)—2=Zv 7L B M6 4
36 BZ12040 ALk 8.8 M12x40 26
37 BZ12030 RILF 8. 8 M12x30 52
38 WSA12 NrHFHK 33y M1 2 78
39 BSZ10040 aAFEARILE 7 M10x40 3
40 BSZ10025 aABARLE 7 M10x25 36
41 WSA10 NRFHR 33Y M10 39
42 1441950004 J5VYCP; L 1
43 BSZ10020 aAAF4RILE 7 M10x20 6
44 WSA10 NEYHR 33Y M10 6
45 044098500M Tyiw; 10 6
46 1581980004 27045y bk; 60—23T 12
47 8042490004 27Aryhk; 60%x23T 4
48 1650180004 27045y hk;80x30T 2
49 0590442006 TARI Ty dx 12
50 NN16 FA4BRYFY bk M16 12
51 065487000M VL :385X1. 2 58

066-0068-121-01




Fig.412. A—5

O—JEER

066-0068-121-01

No. LA HRES TR H= £
52 0988800000 V., ; 35. 5X0. 6 50
53 8042500000 VI 45 5x1. 0 16
54 8042481006 TART Ty % 21%X4, 4
55 NN20 F40rFv bk M20 4
56 076543100M ho— 2
57 1650190004 2744y k;50x30T 1
58 1650200004 2704y bk; 50x14T 1
59 0967561000 v1li; 30. 5x0. 6 5
60 164289000M JL—hkCP; ¥amY 1
61 164292000M JL—bk; Faoi1 1
62 165415000M TJL—bk; %22 1
63 ONAG J)—Z=Zy T A M6 5
64 ONB6 JYy—ZR=Zvy 7L B M6 8




Fig.413. O—ZEFH)

(529

O-5—FI1—VEER

ABREEH

066-0068-122-01

Fig.411

No. LA HRES TR H= £
1 165041000M T3V 7—LCP; 80 1
2 165045000M Yy JhLCP 1
3 ONAG SJ)—Z=ZvyTFIL A M6 1
4 BSPZ08025 aAABLSWYFHRILE 7 M8x25 1
5 165051000M hZ>—,; $35. 5x80 1
6 165048000M Oy KCP 1
8 1018860004 27Oy hk CP;80x12T 2
9 DC030 CHRKAT <4 30 2
10 065487000M Ui 835X1. 2 6
1" 130447000M Fvav7—LCP; 60A 2
12 0986740004 Z27O4%vyk CP;RS60Xx13T 3
13 DC025 CHRA AT U5 25 5
14 044214301M Jyi¥25. 5x1. 0 16
15 ONB6 JYy—Z2=yF)I B M6 2
16 130450000M Oy KCP 1
17 130545000M Oy KCP; S 1
18 099710000M ho— 8
19 025266000M XA UTFHR 1
20 0473370006 AFYLY , A5x26x85 3
21 160448000M T avh—o 3
22 NZ12 Fvyk 8 231 M12 6
23 060807100M Ty 3
24 PC050036 JYEY 5X36 1
25 1302740004 2707y k;60—-17T 1
26 J6007LLU R—ILR7Y)>s 6007LLU 2
27 DC035 CHE KA $4 35 1
28 DHC062 CHANAD T+ 62 1
29 LASH80156 A—>Fx—>Y S80HX156L 1
30 LA60164 O—S5FI—> 60x164L 1
31 LA60204 O—3Fxz—> 60x204L 1
32 0776261000 JL—+ 2
33 148424000M % 2
34 CP06020 +FRaxY M6x%x20 4
35 NNFO6 IS5+ Fyk M6 4
36 BSZ10020 aA/ARLE 7 M10x20 4
37 WSA10 NFRHFHFX 3dHr M10 4
38 044098500M Jyiv; 10 4
39 LA50064 O—5Fx—> 50x64L 1
40 081267000M FvvavA—5CP 1
41 080925000M Fv bk 1
42 BZ12045 RILE 7 M12x45 1
43 WSA12 NRHPEHR 33Y M12 1
44 042783600M Tyiy ;12 1
45 082660000M HhS5— 1




Fig.414. FRZ~IL R (1)

No LA HRES TR H= £
1 1650240004 RNV bRY L—ISCP 1
2 165027000M FUTIL 2
3 BSZ08020 aOABARILE 7 M8x20 4
4 WSA08 NEHH* 3dH M8 4
5 158212000M JL—kCP 8
6 1582130000 RUoLEo7FL—k 8
7 NNF08 IS5+ BVvFy b M8 16
8 1650280004 A—>CP; 89. 1 1
9 JUCT206 A7YvFai=—yhk UCT206 2
10 058340000M Tydv; 11x4. 5 2
11 WSA10 NFRHFHR 3dh M10 2
12 BSZ10025 aOAAARILE 7 M10x25 2
13 065482200M Tyiyv ;12 2
14 147084000M IS5y kCP 2
15 080925000M Fv bk 2
16 BZ12045 ALk 8. 8 M12x45 2
17 WSA12 NRYPHR 33Y M12 2
18 165097100M RILE; M8x 180 4
19 NSZ08 a#%+vy bk 8 2¥a1 M8 8
20 091483000M AFYUT  H 4

"A" DETAIL

066-0068-123-00




Fig.415. BEEAIL R~ (2)

No. LA HRES BB ER AR HE £
1 1582000004 Tr¥3vA—3CP 1
2 JPF2066G NA42750Y T PF206 4
3 JCS206LLU A=y kIAYARFYLY CS206LLU 2
4 WSA10 NFRHFHEX 339 M10 6
5 NSZ10 aH4Fvbk 8 2¥a M10 6
6 0967561000 21; 30. 5x0. 6 4
7 WSA10 NRHPHR 339 M10 2
8 BSZ10025 aHARILE 7 M10x25 2
9 058340000M Jyir; 11%x4. 5 2
10 1582040004 T3 VR—XCP 2
11 1582140004 FUJIILCP 1
12 BSPZ08025 QOABLSWYFHRILE 7 M8x25 4
13 044097200M Tyiy; 8 4
14 164679100M ATFYUYT  H3. 2x27. 2x130 2
15 147088000M AILE; M8Xx100 2
16 NSZ08 a2y hk 8 22 M8 4
17 1582200004 NV kRY L—ISCP 1
18 059483000M Hho ARk M8x25 4
19 044097200M Tyl 8 4
20 WSA08 NgHFHR 3dY M8 4
21 NSZ08 af4%Fvyhk 8 232 M8 4
22 158212000M JL—FkCP 8
23 1582130000 RYILEYTL—b 8
24 NNF08 J50SF40vF vk M8 16
25 1626830004 R—ZCP; LO 1
26 BSZ10030 afA2KRILE 7 M10x30 4
27 044098500M Jyix ;10 4
28 WSA10 NRHPHR 33 M10 4
29 NSZ10 af4+Fvybk 8 2¥a M10 4
30 1505340000 RYyLaro—+b 1
31 1582240004 7547y kCP 1
32 150026000M JL—tkcCP 1
33 NSP08 aAHERTYVGFy s 4 M8 10
34 WRAO8 ESHYHR M8 10

066-0068-021-03 "A" DETAIL




Fig.416. B _IL R (3)

No. LA BaES I He ]
1 1650230000 ZA4AN)LE; 856%x2500 1 No.2f¢
2 1598110000 EVCEY 2
3 8042890000 A4aAR)Lk;856%x2150 1 No.24F

066-0068-022-02




Fig.417. AR L 1E®

No. 2% HBARES BT = k3
1 1583641004 IS4y FCP ; aRL E# 1
2 1583730004 TN 1
3 1584781000 RYHLE LY — b 1
4 150026000M JFL—FCP 1
T, 5 BSZ08025 SHRALE 7 M8x25 5
‘J / 6 NSPO8 IHERTYLYFYE 4 M8 10
- 7 WRAOS ESYH+ M8 10
T 8 158369000M EYCP;F12x26 1
9 BSPZ08016 AHESWYFARILE 7 M8Xx16 1
10 158479100M FL—F; AAE 1
1 BSZ08020 aAERLE 7 M8x20 2
12 NSPO8 AHERTYLGFYE 4 M8 2
13 158368200M =D 1
14 067931100M Tyl 12 1
15 NUZ12 UFwhk M12 1
16 158372000M Ovr:328 1
17 117967000M RFYLH A3, 5x20x85 2
18 NZ12 Fyk 8 2431 M12 2
- 19 WRA12 ESTAR M12 2
20 NT1219050 2hFyk M12x19x50 1
25 21 NZ12 vk 8 2¥a1 M12 2
2 158363000M AyF; 5709 1
23 093754000 TJF—HIVR; 12x48 1
24 093755000M EY.12x48 *y¥k 1
24 25 NZ12 Fok 8 292 M12 1

"A" DETAIL

066-0068-023-02




Fig.418. BRE) (% b)

No. 2% MEES BT = k3
21 43
A 2 2 45 M 1 1582281004 IR 1
Fig.419 46 2 JPF2056G NA42750Y T PF205 4
19 3 JCS205LLU 1=y rIYRFYLY CS205LLU 2
1 BSZ08025 JHARILE 7 M8x25 6
26 5 NSZ08 af%Fvyk 8 221 M8 6
Fig.421 43 * 6 WSAO8 NExHHR 359 M8 6
7 KFB08070350 Af4O9F— HETIL 8x7x35 1
4 28 8 KFD08070200 ALTYE— 1J3HES 8x7%x20 |
40 9 0951061000 VUL 25. 5Xx0. 2 6
10 096757000M YL 25. 5x0. 6 10
= 4 1 1356720004 27045y k; 60%x20 1
41 32 18 12 DC025 CHHERAD U4 25 2
42 s 12 13 1457161004 VI—1 ;7" —A—1 1
23 é 14 1467230001 HAS5—;25. 5x130 1
. w2 15 146724000M A rAN—CP ;7 1
35 14 16 BSZ08016 JA8RILE 7 M8x16 2
42 29 44 36 17 WSA0S NxHHR 339 M8 2
0 18 080414100M Tyl 8 2
Fig.419 19 145720000M J—1), A—83 1
38 20 PS080045 AFYUFEY 8x45 1
s 21 BSZ10030 af4RILE 7 M10x30 1
22 NSZ10 364+ vk 8 22 M10 1
23 146725000M FvavcP 1
16 24 70B-2025 FSA4AybrTyia 20x23x25 1
Y 25 WRA20 ESHAR M20 1
26 DC020 CHE AT o4 20 1
27 000034100M BHIRETFL L ayT—Y 1
28 DCO12 CHENAT S5 12 1
29 1528890000 FURYE—4 1
30 BZ06035 KLk 8. 8 M6X35 3
31 WS06 NxHHix 239 M6 3
32 NZ06 Fyhk 8 2v31 M6 3
33 1467261004 Frorl 1
34 BSZ08016 JABRILE 7 M8x16 3
— 35 WSA08 NRFHZ 339 M8 3
36 044097200M PSR 3
37 132670000M ATYUY  H2. 3x11x95 1
38 BZ06030 RILk 8. 8 M6BX30 1
39 NZ06 Fyhk 8 2v31 M6 2
140 134769000M X715, H1. 8x15. 8x90 1
H 080103100M RILE M8 Awk 1
42 NSZ08 af4Fvk 8 2421 M8 2
13 135693000M NS AL 2
44 BSZ08016 aJHARILE 7 M8%x16 1
45 WSAO8 NrYH* 339 M8 1
» 16 044097200M Tyix; 8 1
g 47 VLA054 VAL, LA—-54 #FLUP 1

066-0068-024-01




Fig.419. &y kXA VT4 2 5(1)

066-0068-025-01

Fig.411

No. LA HRES TR H= £
1 1583581004 *y k7L —LCP 1
2 BSZ08020 aHERILE 7 M8x20 5
3 NSZ08 a#%Fvyhk 8 2¥a1 M8 5
4 WSA08 NEHH* 3dH M8 5
5 1IRAOS ESHH* M8 5
6 044097200M PP ASE:] 2
7 1471331004 ILO0—5CP; 22 1
8 1469531000 ¥ T bk 1
9 086877100M A5—;20. 5x11 2
10 J6004LLU R—ILRF71Y>y 6004LLU 2
1" DHC042 CHR AT 7+ 42 2
12 145767000M KRR 1
13 PS080032 ATYUTEY 8x32 1
14 132652100M o—3 1
15 J6301LLU _7Yyv45 6301LLU 2
16 DHC037 CHAELAD 7+ 37 2
17 1457680000 Tx Tk 1
18 043065101M T—ILT—bhF5— 2
19 WRA12 ESHHR M12 2
20 PC032016 JYEY 3. 2x16 2
21 093503000M AFYYT A 2
22 BX110070 AILF 10. 9 Y M10x70 2
23 WRA10 ESHHR M10 2
24 NSZ10 a8 Fvbk 8 231 M10 4
25 EH1382467591 a—K95v7 (8. 5—85) 3
26 1469470000 ARy F2; 60 2




Fig.420. Ry bIXL VT 425 (2)

066-0068-026-02

Fig.419 f

Fig.428

Fig.428

,—18

No. VAL HRES TR H= £
1 1502722004 R L—iX 1
2 BSZ08035 a[ARLE 7 M8x35 2
3 080414100M PPPASK: 2
4 WSA08 NEHH* 3dH M8 2
5 NSZ08 a#H4+vhk 8 2va2 M8 2
6 1326540004 S N— 1
7 075290100M Jyir ;10 4
8 WSA10 NRHFHR 3dY M10 4
9 BSZ10030 aHFBARILE 7 M10x30 4
10 BSZ10025 afERILE 7 M10x25 5
1" NSZ10 a#%Fvyhk 8 2¥a1 M10 5
12 146713000M O—35CP ; 1 2
13 146997000M NAI75vY EY PFL202 8
14 JCS202LLU A=y rIAYRTFYLY CS202LLU 4
15 BRO6016 HORIILB 4. 6 A1 M6Xx16 8
16 WS06 NRHFHR 239 M6 8
17 NZ06 vk 8 22 M6 8
18 WRAO8 ESHYHR M8 2




Fig.421. &y kXA VT 4 2 5(3)

066-0068-027-01

Fig.419

No. LA HRES TR H= £
1 1326550004 INe DI/ 2
2 0934880000 Jyva;16%x25 2
3 ONB6 J)—R=v7F)L B M6 2
4 059483000M Hho xRk 8. 8 M8x25 1
5 044097200M AV P 1
6 055474000M HhYFHRILE 8. 8 M8x20 3
7 NSP08 A[/ERTYUTFy s 4 M8 4
8 079160000M KRR 2
9 0883040000 DU 16. 5X22X1. 0 6
10 1502710004 FA4I7F7—LCP 1
1" 1326572004 42 1
12 132658000M FA4 7T L—k 1
13 BJ08030 $S5FyvyI7B 10. 9 M8x%x30 13
14 NSZ08 a#F%+v bk 8 2¥a1 M8 13
15 WSA08 NFRYHR 3dH9 M8 13
16 093995000M ATYVYT H3. 2x28%x96 4
17 080103100M ALk M8 Awx 4
18 NSZ08 JHAFvhk 8 2va2 M8 8
19 148890100M F7—LCP 1
20 PS060032W ATYVHEY HTNIAY 6x32 1
21 PS035032W ATYUGEY #J)3y 3. 5x32 1
22 1349400000 RTY vy 1
23 1633260000 YT 1
24 ONB6 J)—Z2=yF)L B M6 1
25 PC040025 JYEFY 4x25 1
26 PS050025 ATYTEY 5x%x25 1
27 1521510000 NYHAF; p2x150 1




Fig.422. %y bIXL U T 4 25 (4)

Q ® °
3
Q\ 13
14\ &E—2of

KEIT—41f 29

066-0068-028-01

No. LA HRES TR H= £
1 1226680004 INe DI/ 1
2 122685100M A kws 1
3 BSZ08020 aOABARILE 7 M8x20 2
4 RBT08025 RE2B 10. 9 M8x25 1
5 0577451000 PN 2
6 NSP08 aAHERTYVTFy s 4 M8 3
7 BX108030 AL 10. 9 Y M8x30 2
8 NSZ08 aH4Fvyhk 8 2va1 M8 2
9 1582291003 Yx T RCP 1
10 J6904LLU R—IRF71Y>y 6904LLU 1
11 AWO4 RN7Y2TTvysv AWO 4 1
12 ANO4 R7Y>5+vyhk+ ANO4 1
13 JHF2520 U949y F HF2520 1
14 J6905LLU R—ILAR71Yyvs 6905LLU 1
15 DC025 CHAKAD T4 25 1
16 1651690004 959 F—LCP 1
17 625324 FAILY—)L G25x32x4 2
18 044214301M Jyixw ;25 5x1. 0 2
19 BL8D JohR—)L BLHA *RX M8 1
20 130923000M oy kKCP 1
21 NSZ08 af4%Fvyhk 8 22 M8 2
22 000085200M R—FEY;8x1. 6 1
23 1502841004 ZO—7JCP 1
24 044097200M Jyix; 8 2
25 BSZ08035 aA4HRILE 7 M8x35 2
26 BSZ08025 af4aRILE 7 M8x25 2
27 WSA08 NEHFHR 3dH M8 4
28 1366531000 SLTL—F 1
29 BJ08020 $5F%Fv¥vIFB 10. 9 M8x20 5
30 NNF08 IS5+ avF vk M8 5
31 146711000M AO0—7JCP; L 1
32 146712000M ZA—JCP; R 1
33 BSPZ08016 JHZSWYFRILE 7 M8x16 4
34 158231000M 7—LCP 1
35 JHF2016 Iz 495vF HF2016 1
36 150275000M 1;20. 5x1. 0 2
37 DC020 CHAKRAT 4 20 1
38 000453000M FILAEY ;9 1
39 1469470000 ARy FU; 60 1
40 150286100M JL—* 1
41 JHFL2530 PR G DL 1
42 158374000M FT4A4 7899 CP 1
43 RBT08025 REUB 10. 9 M8x25 2
44 NSPO8 aA[/ERTYUTFy s 4 M8 2
45 000453000M TILEEY ;9 1




Fig.423. 74 7Yt k

No. 2% MEES BB ER AR HE £
Fig.419 1 146798000M XS4 4—CP 1
2 WRA16 ESHYHR M16 1
3 PC040025 JYEY 4x25 1
4 147561000M L/N\—CP 1
5 ONAG JY—ZX=ZvFIL A M6 1
6 WRA16 ESHYAHR M16 1
7 PC040025 JUYEY 4X25 1
8 KBB-2025A Hh—IRY RSA4R7YVY A 20x23x25 1
9 057788100M PN 3
10 DC020 CHANAD 24 20 1
1 0586401000 INR 1
12 0667243000 gw 7 1
13 146859000M Oy KkCP 1
14 WRA16 ESHH®* M16 1
15 PC040025 JYEY 4x25 1
16 093754000M TJA—9 Ik, 12x48 1
17 093755000M Ev;12X48 *v¥x 1
18 NZ12 Fybk 8 2¥a2 M12 1

Fig.411

066-0068-029-01




Fig.424. %2y F T L—=

No. LA HRES TR H= £
Fig.411
1 0823530000 FTURGYYUE 1
2 NNF12 I5vCFHq4arFy bk M12 1
3 158237000M Oy KCP 1
4 000065200M FY:B12%x50 1
5 WRA12 ESHAR M12 1
6 PC032020 JYEY 3. 2x20 1
7 NNF12 IS5+ M12 1
8 099710000M ho5— 2
9 0926011006 ATYT A 1
10 158241000M FrRI)LCP 1
1" 042783600M Tyl ;12 1
12 NNF12 IJ5oCF480F vk M12 1
13 158244000M JL—%7—LCP 1
14 158483000M N—; TJL—% 1
15 BSPZ08016 JHESWYFHRILE 7 M8x16 5
16 JPFL204G NAI75vY EY PFL204 4
17 JCS204LLU AzZy hIHRFYLY CS204LLU 2
18 055474000M hox+mHR)ILE 8. 8 M8x20 4
19 WSA08 NEZHFH* 3dH M8 4
20 NSZ08 a#%+Fvyhk 8 2¥a1 M8 4
21 1458300000 i1 FE—X 1
22 1458310000 AT Rovaveoy) 1
23 1122090100 ho Reoy 1
24 CPQ04012 SPWYX+FARaxY M4x12 2
25 150060100M IS5 9 RCP; EUY 1
26 WS06 NRHFHR 209 M6 2
27 NZ06 vk 8 22 M6 2
28 1500610004 ANn—: oY 1
29 BSPZ08016 OHZSWYFRILE 7 M8x16 1
30 WRAO8 ESHHR M8 1
31 WRAO6 ESHYH+R M6 2
32 150275000M UU;20. 5x1. 0 3
33 8008300000 Jyiy; 13%x0. 8 3

066-0068-030-02




Fig.425. &y MMr— 25

066-0068-031-01

Fig.411

No.  LAL BaES I He ]
1 1581041004 Fy br—vgcCp 1

2 055474000M HhoxHKILE 8. 8 M8x20 6

3 WSA08 NEHFHR 3dY M8 6

4 NSZ08 af4Fvyhk 8 22 M8 6

5 WRAO8 ESHYHFR M8 6

6 150309000M O—5CP; 1 1

1 146997000M NATZ5vY EY PFL202 4

8 JCS202LLU A=y kIAIARFYTY CS202LLU 2

9 NPO6 RAFIYLG5vyk M6 4




Fig.426. 7/3—(1)

066-0068-127-01

No. LA HRES TR H= £
1 165189100L Ry /NAN—CP ; L 1
2 165200100L Ry HN—CP ; R 1
3 1482900000 OvoNnNvRIL 7h 4
4 154727000M EvoCcP; L2 1
5 BSZ08025 aHERILE 7 M8x25 2
6 NSP08 aAHERTYVTFy s 4 M8 2
7 044097200M Jyiy ;8 4
8 165211000M IS5y kCP; L1 1
9 165214000M IS5y kCP; L2 1
10 165216000M 7545 v kCP; R1 2
11 BSZ08020 aHFERILE 7 M8x20 16
12 NSP08 AHERTIVTFy s 4 M8 16
13 165447000M IN— 1
14 000085200M R—FEY:8x1. 6 2
15 165219000L QURFHN—CP ; L 1
16 165223000L aAVARF7H/IN—CP ; R 1
17 1482900000 avysNnvERIL Th 3
18 165227000M IS4y hkCP; L3 1
19 165231000M 75459 kCP;R2 1
20 BSZ08020 aOHERILE 7 M8x20 8
21 NSP08 aHZRTYVS Sy L 4 M8 8
22 165989000M AF—CP 1
23 154735000M RF—CP 1
24 165239000M AF—CP 1
25 BSZ08020 aH4ARILE 7 M8%x20 4
26 NSP0O8 aAHERTYVSGF vk 4 M8 3
27 1652400001 HIA— 1
28 BSPZ08020 aHESWYFRILE 7 M8x20 2
29 165241000L hooB—5—ZRH/N—CP ; L 1
30 1482900000 Oy NV RIL Fh 1
31 154732000M IS5y hkCP; L3 1
32 BSZ08020 aHERILE 7 M8x20 4
33 NSP08 aAHERTYUGFvy s 4 M8 4
34 154739000M AT—CP 1
35 BZ06020 ALk 8. 8 M6Xx20 2
36 WS06 NEHFHR 2% M6 2
37 WRAO6 ESHYHR M6 2
38 1654390004 JL—LCP 1
39 1547441004 T 1
40 BZ12030 ALk 8.8 M12x30 4
41 NZ12 Fybk 8 2¥a31 M12 4
42 WSA12 NFRHFHR 33y M12 4
43 BSPZ08025 QAABLSWYFARILE 7 M8x25 3
44 044097200M Jyiv; 8 3
45 NSZ08 a#%Fv bk 8 231 M8 1
46 165248000L NooBr—RhN— 1
47 BSZ08020 aHARILE 7 M8x20 8
48 NSPO8 AHBERTYUTFy s 4 M8 8
49 WRAO8 ESHHR M8 6
50 044097200M Tyl 8 2
51 1547412001 ATy T 1




Fig.426. 7/3—(1)

066-0068-127-01

No. VAL HRES TR H= £
52 BSZ08020 aHBRILE 7 M8x20 1
53 NSP08 AHERTYUGFy s 4 M8 1
54 WRAO8 ESHYHR M8 1
55 1581751004 Y4 KI5—XF—CP 1
56 BSZ08030 aHARILE 7 M8Xx30 2
57 NSP08 aAH/ERTYV TSy s 4 M8 2
58 WRAO8 ESHH® M8 2
59 BSPZ08020 aHASWYFRILE 7 M8x%x20 2
60 044097200M Jyiy ;8 2
61 158305000M Y4 FE5—F7—LCP 1
62 1278720000 25— 1
63 NNF12 IJ5oCF480F vk M12 1
64 WCR1L12 HSNRXHFHR 1254 M12 2
65 0007220000 =%y ;12 1
66 1583070004 Hin—: k—> 1
67 BSPZ08020 aAZSWYFARILE 7 M8x20 1
68 165249000L FUUARUAN—CP 1
69 1482900000 Oy N> R)L 7h 1
70 1654380000 L¥a5—hkL; 560 1
Al 165253000M IS4y hkCP 1
12 165255000M Fr oL 1
73 165256000M IS5y kCP 1
74 165258000M RILkCP 1
75 BSZ08025 aJHZRILE 7 M8x25 4
76 NSP08 AHERTYUTFyE 4 M8 6
11 BSZ08020 afaRILE 7 M8x%x20 2
78 NSP08 aAHERTYU TSy s 4 M8 2
79 BSPZ08020 aHESWYFHRILE 7 M8x20 1
80 165892000M IN— 2
81 WRAO8 ESHYAR M8 2
82 PC032016 JUEY 3. 2x16 2




Fig.427. 1/3—(2)

066-0068-128-01

A DETAIL

No. LA BRES AT HE -
1 165259000 JOY hAN—CP ; L 1
2 165263000L JARY hHNA— ;R 1
3 165264000L JOY hAHN—CP; LOL 1
4 165269200L JOY kHN—; LOR 1
5 1482900000 OvoNnvRIL Th 3
6 154718000M EYYCP;R2 1
7 165464000M IS5y kCP 1
8 165270000M ISy kCP 1
9 165273000M TS5y kCP 1
10 165416000M AFT—CP 1
" BSZ08025 afHaKLE 7 M8x25 2
12 NSP08 aAHERTYLSFyE 4 M8 2
13 044097200M Jyix ;8 2
14 BSZ08020 aH4aKILE 7 M8x20 12
15 NSPO8 AHERTYVTF vk 4 M8 12
16 BSPZ08020 aAHESWYFRILE 7 M8x20 7
17 WRAOS ESHHR M8 7
18 1652770001 B HIN—CP 1
19 165279000M T 1
20 165280000M FrURILCP 1
21 BSPZ08020 aAHZSWYFRILE 7 M8%x20 4
22 BSZ08020 aA48KILE 7 M8x20 4
23 NSP08 aAHERTYVSGF vk 4 M8 4
24 165281000L F—RrHN—CP ; L 1
25 1652860001 F—FkHIN—CP ; R1 1
26 1652930001 BF—KHN—CP ; R2 1
27 1482900000 OvyNUEIL 7Ah 5
28 150351000M IS Y RCP ;1 1
29 150354000M ISy kCP; 2 1
30 158257000M IS4y kCP; 3 1
31 158487000M IS Y RCP; 4 1
32 150351000M ISy RCP ;1 1
33 165299000M 75459 hCP ;R 1
34 BSZ08020 aAAHEARILE 7 M8x20 24
35 NSP08 AHERTYVTFYyE 4 M8 24
36 148022000M Z kw/SCP 2
37 WRAOS ESHHR M8 4
38 PC032016 JYEY 3. 2x16 4
39 148024000L F—RkAHN—; UL 1
40 148025000L F—kANR—; UR 1
41 BSPZ08020 aHASWYFRILE 7 M8x20 4
42 WRAOS ESHHR M8 4
43 1653020004 F—RrUYXHN—; UP 1
44 1653030004 Pl WE & VACER V| 1
45 1653040004 F—rYXHN—; Lo 1
46 159312000M v kA4 KCP 1
47 055474000M HOFARLE 8.8 M8%x20 12
48 059483000M Ho %KLL 8. 8 M8x25 2
49 NSP08 AHERTYVTF vk 4 M8 14
50 1547740001 FyTHN—CP 1
51 BSPZ08020 aAHBZSWYFRILE 7 M8%x20 6




Fig.427. 1/3—(2)

No.  LAL BaES I He ]
52 044097200M Tyiy; 8 20

53 EH1382467591 a—Fry5v7 (8. 5-85) 2

54 148180000L 7T 1

55 1481810000 hi— 1

56 148182000M JL—+ 1

57 BSPZ08020 JIAZSWYFHRILE 7 M8x20 5

A DETAIL ‘\

e
066-0068-128-01 @
6




Fig.428. 1/3—(3)

No. VAL HRES TR H= £
1 158260000L Xy kh/A—CP 1
2 EG398182330 g7 1
3 EG026109103 Ty 2
4 NSP08 AHBERTYUTFyE 4 M8 2
5 EH1382467591 a—KH5v7 (8. 5—85) 2
6 BSPZ08016 OHZSWYERILE 7 M8x16 2
7 WRAO8 ESHH® M8 2
8 8030251000 EZlLy—+ 1
9 147035000M JA—;1034x19x3 1
10 BSPZ08020 aHASWYFRILE 7 M8x%x20 6
11 8029270000 Oo—7; 3. 0x380 2
12 1292520000 HRRFYVY ;, 20kegf 2
13 BSZ10035 aHARILE 7 M10x35 2
14 WSA10 NRHFHE 33 M10 2
15 NSZ10 a#%Fvhk 8 2¥a1 M10 2
16 NNF10 I50F4(4arFy bk M10 4
17 147111000M A5—;10. 5x8 2
18 BSZ10035 afRMRILE 7 M10x35 2
19 044098500M Tyl 10 2
20 WSA10 NRHHR 33 M10 2
21 NSZ10 aA%Fvybk 8 232 M10 2
22 1582631004 IS5 v kCP ;L 1
23 1582651004 IS4y hkCP ;R 1
24 BSZ08025 JHZRILE 7 M8x25 6
25 WSA08 NREHFHR 33 M8 6
26 NSZ08 aAb4%+Fvhk 8 22 M8 2
27 044097200M Jyix; 8 8
28 1584961004 R4 FCP 1
29 055474000M hoxKILE 8. 8 M8x20 4
30 NSP08 aAHERTYVTFy s 4 M8 4
31 165305000M JL—+kCP 1
32 165306000M TN 1
33 1653070000 SLTL— b 1
34 NSP08 aAHERTYUTFy L 4 M8 3
35 165308000L H4 KHN— 1
36 BSZ10070 aABARLE 7 M10x70 2
37 WSA10 NFRHFHR 3dv M10 2
38 165309100L ATDH/N— 1
39 BSZ08020 aJHARILE 7 M8Xx20 5
40 NSP08 AHBERTYUTFy s 4 M8 5
41 044097200M Jyiy ;8 5
42 BSZ08025 aJHARILE 7 M8x25 1
43 080414100M Tyl 8 2
44 NSPO8 aA[/ERTYUTFy s 4 M8 1
45 1653102001 H4 RRRJL; L 1
46 1659760000 SN—=<T*ybk; 430 1
50 165115000M FaonNy 2

066.0068-129-02 51 CP06020 +FRIAFRY M6x20 6




Fig.428. 1/3—(3)

066-0068-129-02

No. VAL HRES TR H= £
52 NPO6 RTYGFy bk M6 6
53 165311200L YI75—hnN—; Lo 1
54 BSZ08020 aOABARILE 7 M8x20 9
55 NSP08 AHBERTYUTFyE 4 M8 9
56 044097200M Tyiy; 8 3
57 165312000L TI5—HN—; U 1
58 055474000M ho %KLL 8. 8 M8x20 2
59 NSP08 aAHFERTY)TFy L 4 M8 2
60 044097200M Jyiy; 8 2
61 165313000L JLH)—+h/IN—CP; Lo 1
62 165317100L Y EHN—CP 1
63 BSZ08020 aJHARILE 7 M8Xx20 4
64 NSP0O8 aAHERTY)UTFy e 4 M8 4
65 BSPZ08020 OHZSWYERILE 7 M8x20 3
66 WRAO8 ESHHR M8 3
67 BSZ08020 aABRILE 7 M8x%x20 2
68 NSPO8 AHBERTYUTFy s 4 M8 2
69 165461100L JLy)—Fhin— 1
70 BSPZ08020 OHZSWYHRRILE 7 M8x20 2
Al 044097200M Jyiy ;8 2
12 1653180000 LY — b 1
73 165319000M JL—+ 1
74 BSZ08016 aOHEZRILE 7 M8x16 2
75 NSP08 aHERTYU TSy s 4 M8 2
76 165320000M TN 1
11 BSPZ08020 aAHRASWYXHRILE 7 M8x20 2
78 WRAO8 ESHHE M8 2
79 BSZ10025 aAHEARLE 7 M10x25 2
80 044098500M Tyl ;10 2
81 WSA10 NERHFHER 3dH M10 2
82 NSZ10 a#H4Fvbk 8 2¥a M10 2
83 1653210004 J—FKAN—CP 1
84 165327000M JL—k 1
85 1653280000 JLI—k 1
86 BSZ08016 aHFERILE 7 M8x16 3
87 NSP08 aAHERTYUGFvy s 4 M8 3
88 165330000M FYIILCP 1
89 1653310000 TLY— b 1
90 165332000M JL— bk 1
91 BSPZ08020 QAABLSWYFARILE 7 M8%x20 5
92 1653330004 H8— 1
93 BSZ08020 aHBKRILE 7 M8x20 3
94 NSP08 AHBERTYUTFy s 4 M8 3
95 165715000M T 1
96 BSZ08020 aAFFRILE 7 M8x20 1
97 NSPO8 aAHFERTYTFy b 4 M8 1
98 BSPZ08025 aHASWYFRILE 7 M8x25 1
99 165826000L TN 1
100 NSPO8 AFRRTYUTFy s 4 M8 2
101 BSZ08016 aHFERILE 7 M8x16 2




Fig.429. /n> 3

No. LA HaEs ETEE HE 1w
1 1651530004 ANLTCP ;1 1
2 1651640004 NLTCP ;2 1
3 1651710004 FAYCP; L 1
1 1651740004 FXJCP; R i
5 0858591000 EPEY 4
6 CAP027228 *yrwS 27. 2x2. 8 10
1 000066200M EY:B12x55 2
8 000453000M FLEEY: 9 2
\\ 9 BZ12075 ALF8. 8 M12x75 2
! ~ 10 BZ12050 FILF8. 8 M12%x50 2
, 11 NNF12 IS5y F4OVFyE M12 4
’ 12 042783600M Jyix;12 2
6 13 BJ10030 Y3F%¥rvyIB 10. 9 M10x30 4
AN | R 14 NNF10 IS5USFA4AVFYE M10 4
. | 15 PC032020 JYEY 3. 2x20 2
| 16 042783600M Tyl 12 2
6 \ N 17 BSZ10025 afigfLk 7 M10x25 4
PN 18 WSA10 NEY¥HR 3FY M10 4
\; NI /\ﬁi 19 NSZ10 3f%FvF 8 2v2 M10 4
~ L 20 BZ12080 ALL 8. 8 M12x80 1
21 0007220000 =¥y 12 1

066-0068-124-01




Fig.430. #4;H

No. LA HRES TR H= £
1 1468960000 TURYRYT 1
2 BZ06016 ARILE 8. 8 M6%X16 2
3 WS06 NEHHR 299 M6 2
4 0993660000 JHF—=TFAINE Y 1
5 1089730000 HoLavAML—F 1
6 1089741000 R"—R7H4F5—;PT1./8 1
7 099386100M I34v kCP 1
8 BSZ08020 aHARILE 7 M8x20 2
9 NSP08 aAHERTYU Ty s 4 M8 2
10 1003751000 PPAYE N 2
1" WRAO6 ESHHR M6 10
12 BZ06025 Rk 8. 8 M6Xx25 4
13 WS06 NRHFHR 239 M6 4
14 NZ06 vk 8 2¥a1 M6 4
15 1003771000 Fa1—7 ;550 1
16 1312350000 Fa1—7T ;750 1
17 1653640000 Fa1—7 ;900 1
18 1366561000 Fa1—7; 1000 3
19 1363130000 Fa—7J;1200 1
20 1563020000 Fa—7J;1400 1
21 1510280000 Fa—7;1600 1
22 1654280000 F21—7;3600 1
23 0993870000 IS5y 7
24 099388000M JL—k 7
25 BZ06016 ARILF 8. 8 M6X16 7
26 NPO6 RF)GFy b M6 7
27 165342000M *a1vaJdsyv k1 1
28 131233000M Fa11T3vb; 2 1
29 165335000M Fa19a1I547 vk 3 2
30 165336000M *a1vaJdS5v bk 4 1
31 165337000M *a1va1I345vbk; 5 1
32 BSZ08020 aHERILE 7 M8x20 3
33 NSP08 aAHERTYUGFvy s 4 M8 5
34 ILT150 A>amvYAR4 3. 5x152 10
35 130496000M 9507 4
36 BSZ08025 QAR ARILE 7 M8x25 2
37 044097200M Tyl 8 2

066-0068-132-00




Fig.431. HE (A A )

No. LA BRES AT HE -
1 KH0402400PP aAF7YR—RX 1/4%x2400 4—4 1
2 1577360006 JI)UH . CWP60Xx235x585 1
3 1033-04 R—RI)R PF1/4xPT1/4 2
4 154525100Y FYCP;F 16X100 1
5 KBF-2220A h—KRU K54 B 250¥9Y%F A 22x20 2
6 061847000M Tyiw 2
7 ONAG SJUY—R=v 7L A M6 2
8 BSZ08020 aHAKRILE 7 M8x20 1
9 WSA08 NERHFHR 339 M8 1
10 WRAO8 ESHYHR M8 1
1 1577510004 AUHCP;:16L 1
12 BSZ08020 aAFERILE 7 M8x20 4
13 NSP08 aAHERTYUTFy s 4 M8 4
14 0009800000 IFRXREFYEFayaty ; RAyFovxr |
15 000338000M M1075%4 1
16 0003390000 RyFy (M10TF5453Y) 1
17 143238000M HH 34 TCP 1
18 BZ06016 RILE 8. 8 M6X%Xx16 4
19 WS06 NRHFHR 239 M6 4
20 2096-08 Yy bk PT1./2 1
21 2083-08 —yJIL PT1/2 1
22 1432390000 HH 3R ML—F 1
23 9037-08 R—RARARIKR PF1/2xPT1/2 |
24 9037-12-08 R—RARARIILAK PF3/4xPT1/2 1
25 1433891000 Fa—7;$10x60 1
26 1450280000 R"—R/NNVK;8—16 2
27 1432320000 aAF7YRYT 1
28 1633190000 AfOHF— 1JaHhkeS 5x5x22 |
29 1583290004 J—ycP;112-C—1 1
30 VLC048 VAJLF LC—48 #FLUP 1
31 1583320004 U9 CP 1
32 J6006LLU R—LR7Yv4s 6006LLU 2
. 33 159131100M $#5—;30. 5x23 1
Fig-409 34 0704210000 PN ]
35 DHC055 CHAKAT 7+ 55 2
36 DC030 CHA AT ¥4 30 1
73 37 1545270004 IS5y kCP 1
38 BSZ10045 aJHARILE 7 M10x%x45 2
39 WSA10 NRHPHR 339 M10 2
40 NSZ10 aA4F+vyhk 8 22 M10 2
41 BSZ08025 AHFERILE 7 M8x25 4
42 WSA0S NrYHR 3dY M8 4
43 080414100M Tyix; 8 4
R REER 44 156193000M RAT— 1
< 45 BSZ08020 aAHSARILE 7 M8x20 2
77 %@ 46 WSAOS N+FHF* 339 M8 2
8 g 47 4043-12-08 UNFIwiod 1 1/16-12xPT1/2 1
48 1033-12-08 R—RI)LK PF3/4xPT1./2 1
49 KH1201700PP aAF7YHR—A 3/4X1700 4—4 1
50 4043-10-06 UNFJwyiv4 UNF7./8—14xPT3./8 1
51 1033-06 R—XI)LK PF3/8xXxPT3/8 1

066-0068-130-00




Fig.431. HE (A A )

No. LA HRES TR H= £
52 KH0602000PP a17YHR—R 3.8x2000 4—4 1
53 1035-06 HR—RAIILHK45 PF3./8xPT3.8 1
54 2091-06 T4— PT3./8 1
55 2081-06-04 Jysosd PT3/8xPT1./4 1
56 1447690000 TYavig4 , PT1./4 1
57 2083-06 —yJ) PT3./8 1
58 106900000M Jysos  PF1/2xPT3./8 2
59 1369190000 TJ40WLE;1/2—60u 1
60 1013-06 "—RX=ZwvF) PF3./8xPT3.8 |
61 1016-06 R—RARRARN)LPF3/8xPT3.8 1
62 2088-06 ARFRIIAR PT3./8 2
63 1035-08-06 HR—RIILAR PF1/2xXxPT3/8 1
64 KH0801350PP A7YHR—R 1./2x1350 4—4 1
65 1653770000 FUUARY; JCB 1
66 BH08075 *vvy7B 10. 9 M8x75 2
67 NSZ08 af42Fvyhk 8 22 M8 2
68 WSA08 NEHFHR 33y M8 2
69 165466000M T 1
70 BSZ08020 aHFERILE 7 M8x20 2
Al 080414100M Jyiy ;8 2
12 WSA08 NRHYHR 3dY M8 2
73 NSZ08 aH%Fv bk 8 2¥a M8 2
74 0887210000 ANRASNVFa—T:250 -
75 0749681000 2L S5ILF1—T: 500

76 0887210000 A4SV Fa1—T: 250 -
11 ILT300 A28y 434 4. 8x301 40
78 1LT380 {>any9B4 7. 5x382 30

Fig.409

73

R—REERA

77 ©
78 %!

066-0068-130-00




Fig.432. £ (77— 1)

No. LA HRES BB ER AR HE £
1 2082-06 Oovhy 7549 PT3.8 2
2 1016-06 R—AFRZAARILPF3./8xPT3./8 1
3 1013-06 R—RZwFI PF3/8xPT3./8 1
4 2091-06 F4— PT3./8 1
5 1100-06 Jysv4d PF3,/8xXxPT3./8 2
6 1609810000 FY)asteoY; Gems 2
7 2086-06-04 ILR PT3./8xPT1./4 1
8 2091-04 T4— PT1./4 1
9 2088-06 ARARIILAKR PT3./8 1
10 1016-06 R—RARRARN)LPF3//8xPT3.8 1
11 1013-06-04 "—RXZwFI PF3/8xPT1./4 1
12 1125310000 Z2A—YH—2\ LT 1.4 1
13 2083-04 —y7IL PT1./4 1
14 0009830000 Ay FNLT ;1.4 1
15 2086-04 IR PT1/4 1
16 2091-04 T4— PT1./4 1
17 KH0402800DP A7YR—R 1,/4%2800 S901—4 1
18 KH0402500BP A7YHR—RA 1,/4x2500 S1—4 1
19 KH0404200DP AF7YR—R 1/4%x4200 S901—4 1
20 KH0404700DP A7YHR—X 1/4%x4700 S901—4 1
21 1033-04 R—RI)AKR PF1/4xPT1/4 4
22 1265310106 SJUH  CWP45%x490x%x670 2
23 BZ20110 ALk 8. 8 M20x110 4
24 NN20 F4AYFvy bk M20 4
25 WRA20 ESHAHR M20 8
26 1440761006 A7YE—%;MP160 1
27 BZ12040 AILE 8. 8 M12x40 2
28 WRA12 ESHAHR M12 2
29 WSA12 NFRHFHR 3dy M12 2
30 NZ12 +ybk 8 22 M12 2
31 1013-06 w"—RZv T PF3./8xPT3.8 2
32 KH0601000DP aA7Yhk—R 3,/8x1000 S901—4 2
33 088721000 ANASIWVFa1—T: 250 -
34 0749681000 245V Fa1—T: 500 -
35 0887210000 RIAFIWFa—T: 250 -
36 ILT300 420y P%4 4. 8x301 -
37 ILT380 4>vanys434 7. 5x382 -
39 106900000M Jyo vy PF1/2xPT3./8 2

2

36 =
87 %J

Fig.431
066-0068-131-00




Fig.433. =24 ¥y

No. LA HRES TR H= £
1 1649920004 R—ZXCP 1
2 BSZ10035 a[BARLE 7 M10x35 2
3 WSA10 NRYHR 33 M10 2
4 1649850004 —avY XU ISHF Y RCP 1
5 BSPZ08016 aHESWYEXRILE 7 M8x16 4
7 1653430004 Hi—KcP 1
8 000048200M EFr:B8x35 2
9 WRAO8 ESHHR M8 6
10 PC032016 JUEY 3. 2x16 2
1" 000453000M FILEEY; 9 1
12 1649950004 I37vbk; RoJCP 1
13 BSPZ08016 aHASWYFRILE 7 M8%x16 4
15 1649750000 Ko7 1
16 CP05020 +FRaxY M5Ex20 4
17 WRAO5 ESHHR M5 8
18 NPO5 2FY T+ y bk M5 4
20 1538680000 JgOiyk; IUYXH30 1
21 1649961004 HIN— 1
22 BSPZ08016 QAAZSWYFHRILE 7 M8%x16 3
24 164997000M TN 1
25 BZ06016 RILE 8. 8 M6Xx16 2
26 091298000M Tysv; 6AvF 2
27 NPO6 RIY)TFvk M6 2
29 1649840000 oYyt Y; CS10 1
30 CP03016 +FARa%Y M3x16 2
31 WS03 NRHFHR 239 M3 2
32 NAO3 Fvybk 4 22 M3 2
33 1649630000 Avy . 20L 1
34 1649640000 Fv bk 1
35 1649650000 AVE 1
36 1649660000 Frvd 1
37 1649670000 iy kb 2
38 1649680000 Tafobh; AR 1
39 1649690000 safrk; AR 1
40 1649700000 R"—Z;250 1
41 1649710000 "R—R; 350 1
42 1649720000 "—ZX;800 1
43 1649730000 "—X ;2800 1
44 1649740000 AkL—7F ;80 1
45 165373000M JL—k 1
46 CP03016 +FRaxY M3x16 2
47 WS03 NRHFHR 2379 M3 2
48 NAO3 Fvyhk 4 22 M3 2
49 1649760000 R"R—X=v Il 3
50 1649770000 A= 7 1
51 1649780000 —v 7L 1




Fig.433. =24 ¥y

No.  LAL BaES I He ]
52 1649790000 TA— 1
53 1649800000 7YYavir4; 1MPa 1
54 165370000M URILE; M8Xx10A 2
55 NSPO8 AHERTYVGFy b 4 M8 4
56 1649830000 pAYN= Ly} 1
57 1649810000 oYyvy P11 1
58 1450280000 R—RNUK; 8-16 1
59 165346000M I357v k 1
60 BSPZ08020 JIAZSWYFARILE 7 M8x20 2
62 159122000M UL+ 1
63 NSP08 AHFLRTYVTFyE 4 M8 2
64 EH1382467591 a—Fry5v7 (8. 5—-85) 4
65 WRAO8 ESHHR M8 3




Fig.434. ¥ 75—

18—

066-0068-126-02

w

%
=
=

I

11

(

No. LA HRES TR H= £
1 1650520000 Y75—CP 1
2 165056000M IS4 v kCP 1
3 165057000M J347vhkCP 1
4 1650580004 754579 hkCP;DPF 1
5 1650690004 AT—CP 1
6 165065000M 347y kCP 1
7 165449000M ATF— 1
8 165450000M RART— 1
9 BS708025 aHFBRILE 7 M8x25 6
10 BSZ08020 aHZRILE 7 M8x20 4
1 080414100M Jyiy ;8 AvuF 8
12 044097200M Jyiv; 8 2
13 WSA08 NRHFHR 3d9 M8 10
14 NSZ08 aA%+Fvybk 8 222 M8 3
15 BSZ10040 QABARILE 7 M10x40 5
16 BSZ10035 aAERILE 7 M10x35 3
17 BSZ10025 a[BRLE 7 M10x25 8
18 WSA10 NAEHFHER 3dH9 M10 16
19 WRA10 ESHHR M10 16
20 NSZ10 aA%Fvybk 8 22 M10 10
21 ILT200 A28 vYBR4 4. 7x202 30
22 EH1382467591 a—FK55>7 (8. 5—85) 1
27 1656980000 AorY¥4L ;400 2
28 1656990000 BFoxYHA ;200 1
29 804372000M 2F—; 1 1
30 804373000M AT—; 2 1
31 BSZ08016 aHARILE 7 M8x16 4
32 WSA08 NEHFHAR 339 M8 4
33 NSZ08 af4Fv bk 8 2¥a1 M8 4




Fig.435. % (1)

No. 9 HBARES EIEREZE H=E -2
1 1649421000 yHiRy P ACP; JCB 1
_ 2 164946000R FUIL 1
Fig.436 3 1649470000 ZHITFAR—ZR 1
4 1627340000 7—L 1
5 1627320000 EvHFaSaqs b 1
6 CPO5016 ++RA%XT MBEX16 6
7 WS05 NRHFHR 239 M5 6
8 WRAQ5 ES¥H* M5 2
9 NAOS +y bk 4 291 M5 6
10 1649480000 aA—F; YR IR 1
11 1649490000 a—F FvEy 1
12 1649500000 a— K ASY 1
| —12 13 1649530000 NRSA4va—FK 1
. 14 1591200000 a— K NwHsYT R 1
A" DETAIL 15 1657420000 J5vyLxyL—; LED 1
16 159115000R HA— 1 1
17 1507140000 SOAyk; 50 1
18 1577070000 IvFa%a—F; 1000 2
19 1570380000 AAToRY x40 1
20 0853120000 SR 2
21 1569771004 KESA TSy b 1
2 CP03010 TFRa%T M3x10 2
23 1s03 NARHHE 259 M3 4
2 NAO3 vk 4 291 M3 4
25 159121000M JFL—F i
2 159122000M eI 2
27 NSPO8 QAHERTYULSF YR 4 M8 4
28 1554610004 FL—FCP i
2 BSZ08020 aHFHLE 7 M8x20 2
30 NSPO8 AHERTYLGF YR 4 M8 2
) 31 1364940000 IS5ys w57 i
"C" DETAIL 34 32 NPO6 RFYGF Yk M6 2
- 33 1501230000 R—> 1
34 BZ06016 FLF 8 8 M6x16 1
35 WsS06 NRHFHR 209 M6 1
36 1514461000 EF—423Y hO—L1=y kCP 1
37 CP04016 TFRa%T Max16 2
38 WS04 NRHFHR 209 M4 2
39 WRAO4 ESY¥H%E M4 ?
- 20 NAO4 FvF 4 292 Ma 2
41 1501250000 S5u7 1
) 1501270000 TAHORL 9T 1
30 40 28 3 159298000M IS5k RATORA U TF i
L{ 36 N—2AEEF 4 CP03016 +FRAKT M3x16 1
39 L
S, e omo e |
& /%/ 5@ 47 NAO3 Fyk 4 2¥31 M3 1
29 48 158271100M £ 4TS5y kCP 1
"B DETAIL Fig.509 56 57 58 29 1591301004 HA— i
—_— % % % 50 BSPZ08016 AHESWYEALE 7 M8x16 2
066.0066.135.01 51 WRAO8 ESHHE M8 2




Fig.435. % (1)

"C" DETAIL

"B" DETAIL

066-0068-133-01

Fig.509

Fig.436

No.  LAL BaES I He ]
52 165828000M 2% /—CP 1
54 0887210000 RIMFIVFa—T -
55 1038750000 AURNY Y AN—R -
56 EH1382467591 a—Fry5v7 (8. 5—-85) -
57 [RF250 JE—kBA4 7. 4x250 -
58 ILT200 Aoa0v984 4. 7x202 -
59 1556720004 HANR—; Y L— 1
60 BZ06016 ALk 8.8 M6X16 1
61 WS03 NxHFHAR 209 M3 1

< O«




Fig.436. B4 (2)

No. 9 HBARES EIEREZE H=E -2

1 1649511000 a—F, "—5; 1 i

2 1649520000 9—F;R=5; 2 1

3 164954000M FUULCP 1

2 164955000N FL—r 1

5 164956000M FL—k 1

6 1649570000 E=Li—F 1

7 1649580000 E=iLo—F i

8 1606020000 Fuh—bUyS 5

9 BSPZ08020 aHESWYEARLE 7 M8x20 2

10 1593740000 CANa>FO—5;426A 3

11 1481090000 SR RAYF 1

12 1464650000 S—LFL— b 4

13 NNFO8 S5v S5 O0>FvF M8 8

14 1649820000 SN RAYF 1

15 1468180000 £ EYRLvF APSA—12S—E 3

16 CP03016 FFAIXS M3x16 3

17 W03 NRHFHR 299 M3 3

18 WRAO3 ES¥H* M3 3

19 NAO3 Fok 4 291 M3 3

20 158270000M FUTL 1

21 158480000M U AR—R 1

2 164959000M Fr oA i

23 166011000M U R—2R 1

2% BZ06016 ALk 8 8 M6x16 4

25 WS06 NRYA* 239 M6 4

26 091298000M TuLw 6AF 6

27 WRAOG ESHHR M6 6

28 1591240000 JL— 2

29 NNFO6 I5vSF4avFy bk M6 2

30 1591250000 S5vF 1

31 1609800000 X tvtoY  APST 3

32 145080000M RILRCP M12x40 2

33 NZ12 Fybk 8 2432 M12 4

3 1591270000 XA ORA 9T i

35 159128000M FL—k 1

36 CP03016 ++_2%% M3x16 1

37 WRAO3 ES¥A+ M3 i

38 Ws03 NrHFHR 25% M3 1

39 NAO3 Fybk 4 2921 M3 1

"G" DETAIL 40 BSPZ08016 JHSSWYXALE 7 M8x16 1

# 165467000M FL—k 1
N—22E %A

54 55
W P
ﬂ@ "H" DETAIL

56 57 58 - p a7 47 1601340000 WFSLT hY 2

36 48 164961000M ISy bk YFSUT 2

Qg: Qi; Qg’ R 29 CP04025 FFRARY Max25 2

ERRI MY TAVTE 50 NNFO4 IS5 SFqOvFy bk M4 4

51 BR08020 NORILB 4. 6 A1 M8x20 4

066-0068-134-01




Fig.436. B4 (2)

"G" DETAIL

N—2AEER

54 55

F <
¥ Qg

ERIRY VT4V TER

No. VAL BRES AT 2 -
52 WRAO8 ESHHR M8 4
53 NSP08 AH/ERTYUGFy s 4 M8 4
54 0887210000 AL SNFa—7T -
55 1038750000 AURYHAR—R -
56 EH1382467591 a—KH5v7 (8. 5—85) -
57 IRF250 JE—Fr&4A4 7. 4x250 -
58 1LT200 AanyyB4 4. 7x202 -
59 1660090000 a—FK; Ju¥x 1

066-0068-134-01




Fig.437. B4 (3)

A
&

© #ATE®
066-0068-135-00

(D) w28

N—%2EEA

No LA HRES TR H= £
1 1591030000 RTF4CMP (RyshAr3) 1
2 159153000M JL—+ 1
3 159150000M I35 vk 1
4 BSPZ08016 aAABLSWYFHRILE 7 M8%x16 4
5 BSZ08020 aAFRILE 7 M8x20 2
6 NSP08 aAHERTYVTFy s 4 M8 2
7 044097200M Jyiy ;8 4
8 NAOS Fvbk 4 22 M5 16
9 WS05 NRHFHR 239 M5 16
10 WRAO5 ESHYHR M5 16
1" 164999000M ISH9bCP; hAS 1
12 0887210000 RIASINFa—T -
13 1038750000 AURYPAR—R -
14 EH1382467591 a—FK45v7 (8. 5—85) -
15 IRF250 JE—r&4 7. 4x250 -
16 1LT200 Ao aRYyY834 4. 7x202 -

s

< Q"
-

13




Fig.438. &— kO y %

No. LA BaES I He ]
1 157738000L F—kBOvYCP
2 000453000M TILREY; 9
3 0009360000 NP ¥IRN)L; Y-50100S8SQS 2

066-0068-042-00




Fig.439. S~JL

066-0068-044-05

No LA BaES I He ]
1 1589840000 PZa Y & VA 1
2 1511440000 SN r43a9231 1
3 1511470000 NI 7429234 5
4 1511500000 IR 7439237 2
5 1511510000 SN r4a9238 1
6 1511530000 IR, 7439240 1
1 1589850000 IR Faotda 1
8 1064890000 SN EE 75 2
9 1065960000 IR F4ay 182 2
10 1064140000 IR EE 33 2
11 1511000000 RN 43y 187 2
12 1653380000 IANL; ARTSALATL (STAR) 1
13 1653390000 IR RARSA4TR (STAR) 1
14 1451390000 AL RESAT 2
15 1339080000 STARY—YIA)L; 63 (YuRiLyF) 1
16 1412920000 P VIl o N 1
17 1425881000 IR FANEDD 1
18 1468981000 AL Ry bEY B 1
19 1468990000 RN Faoy 2
20 1653790000 IAR)L; THRIYEIVTE0 1
21 1653410000 IR RY FIFRY 1
22 1604860000 TR, A=A I 4 1
23 1657380000 N arka—3 1
24 1633310000 RN AV RIAATURY 1
25 1511080000 IR 7437195 2
26 1064170000 SR 743936 3
21 1511900000 RN FA439277 2
28 1511760000 NV r4a9263 1
29 1605640000 SN ;AYIY 1
30 1658270000 I FA4aynyd 1

ZRIEAH /-




Fig.501. A A 7 L—L

e

23}? @ o

9

10

\@/, 8

066-0068-045-03

DALy REL

No. LA HRES TR H= £
1 1571464001 JL—LCP 1
2 157198300L “49 KCP 1
3 BZ12030 AL 8.8 M12x30 8
4 BZ12035 RILE 8. 8 M12x35 2
5 042783600M Tyiv ;12 2
6 WSA12 NAHYFHR 3dH M12 10
7 NZ12 vk 8 22 M12 10
8 157210100L rky FhiN—CP 1
9 157215000L HIN— 1
10 NNFO8 IJ5vsF(avFy b M8 2
1" 157216000M Z kwiiCP 1
12 BSZ08025 af42KRILE 7 M8x25 1
13 WRAO8 ESHHR M8 1
14 NNFO8 IJ5vSFA4BavFy b M8 1
15 157218000M F3HNUCP 1
16 NSZ10 af4Fvbk 8 22 M10 3
17 WSA10 NRHYHR 33 M10 3
18 157722000M Fy:C12%x180 1
19 000086200M RN—FEY; 12x%x2 1
20 WRA12 ESHHR M12 2
21 PC032020 JYEY 3. 2x20 1
22 102933100M YA RR—FKIvy 1
23 102317000M Ev;8x%x20 1
24 DE006 EHZLAT 6 1
25 165144000L ALy HAAR—ZCP ; 1 1
26 BSZ10020 afFKRILE 7 M10x20 6
27 WSA10 NEHYHR 3dY M10 6
28 NSZ10 af%+Fvybk 8 2¥31 M10 5
29 165149000L Talbys; A 1
31 165151000L Palbyid; A—2 1
32 160483000M PN 4
33 BJ08030 Y5F¥vyvyISB 10. 9 M8x30 6
34 080414100M Tyl 8 6
35 WSA08 NEHFH* 3dH M8 6
36 NSZ08 aA%+Fvybk 8 2¥31 M8 6
37 165147000L YaALYAR—ZXCP; 2 1
38 BSZ10025 a#EARLE 7 M10x25 2
39 BSZ10020 aABRILE 7 M10x20 2
40 WSA10 NAEHFHR 3dY M10 4
41 NSZ10 afi4Fvyhk 8 22 M10 4
42 1651500001 valy¥4:B 1
43 165152000L Palbvy4; B—2 1
44 BJ08030 HS5%x¥vyFB 10. 9 M8x%x30 4
45 080414100M Jyiv; 8 4
46 WSA08 NEHFHAR 3dY M8 4
47 NSZ08 aH4Fvyhk 8 2va2 M8 4
48 1572350001 Y—)LH—FKCP 1
49 BSZ10025 aHFERILE 7 M10x25 4
50 WSA10 NRHFHE 33 M10 4
51 NSZ10 aA%Fvybk 8 231 M10 4




Fig.502. BE&f; 754 R4 —IL

" 4344&&@3\ No.  LAL  HEES BEEH ue e
42 47
R 37 é 570 1 157238000L SHYrCP 1
s 1048 \° 2 BZ12030 ALk 8.8 M12x30 4
50 @Q&\ 3 WSA12 ARHHR 33 M12 4
\\§ 3938 4 1572420001 J—1);191—-C—3 1
4 53 S“fﬁk%kw 5 1572430000 SwTk 1
52 N 1V 6 157709000M HS5—:41. 6x17 1
Q\\ 5JQ§§9 39 80 7 KFC10080600 ~A{a9%F— Jau</l 10x8x60 |
P - 8 0463362000 AviAOysF vk MA0OX1. 5 1
@)@ 24 5:’2\&&@ "B DETAIL 9 J6308LLU A—ILAFYLY 6308LLU 2
23 @ 10 DHC090 CHRRrAT 7F 90 2
22 1 VAGXLCO78 VALK LC—78 R—/S—AG—X 3
21 . 12 157244000L J—1) . 236—C—4 1
19 60 13 KFB10080650 AfO9%F— HATIL 10x8%x65 1
= @20 956 58 /)bkﬁ 14 WRA30 ES¥H% M30 1
) o o 15 NC2L30200 FryANFyh 2VaEY M30x2. 00 |
55 Q 16 PC063056 JJEY 6. 3x56 i
A" DETAIL ! ) !}\s’ 17 VAGXLCO76 VARILE LC—76 ZR—/S—AG—X I
—= /’l 18 157245200M FoYavF—LCP 1
19 DC025 CHAKRAT ©F 25 1
20 70B-2525 KSAAybrTysa 25x28%x25 2
21 157248000L FyvavF—ycp 1
g 22 J6305LLU R—LAR71Yyvy 6305LLU 2
23 DHC062 CHAEKRAD 7+ 62 1
24 DC025 CHAERAD U4 25 1
2% 157701100M OvRCP 1
26 1RA20 ES¥HR M20 1
27 PC040040 JUEY 4x40 1
28 0473370006 ATYvY A5x26x%x85 1
29 099710000M hS5— 2
30 025266000M oA PR R 1
31 NZ12 Fyr 8 292 M12 2
32 157251000L J—1) . 165—C—1 1
33 KFB08070350 AL TYF— HETIL 8XTx35 1
34 075318000M FhHx 1
35 NC2L20150 FyvALFyhr 2¥2EY M20x1. 50 1
36 PC040040 JUEY 4Xx40 1
37 157252100M FoYavF7—LCP 1
38 DC025 CHHAKRAT U4 25 1
39 044214301M Jwix ;25 5x1. 0 5
40 70B-2512 FSAAwkJIvia 25x28x12 2
41 058296100L F—1 1
42 150275000M Jwix:20. 5x1. 0 2
43 J6204LLU R—ILAR71Yvs 6204LLU 1
44 DHCO47 CHAEKNAD 7+ 47 1
45 044098500M Jyyri10 1
46 WSA10 NRHFHER 33 M10 1
47 NSZ10 af8F+vk 8 221 M10 1
48 157256000M Oy KCP 1
49 WRA20 ESHA% M20 1
32 50 PC040040 JYEY 4x40 1
066.0068-046.01 51 0473370006 ZFYLH A5SX26X85 1




Fig.502. BE&f; 754 R4 —IL

" 4344&}\@@\ No.  LAL  HEES BEEH ue e
42 47
37 é 570 52 099710000M ns— 2
1048 \~ 53 025266000M FamA YRR 1
Q\ 54 NZ12 Fybk 8 2431 M12 2
38 55 157259000L 5 RS AN—CP ;1 1
56 BSPZ08016 AHBESWYFRILE 7 M8x16 3
57 080414100M Jyiy 8 3
58 1544842001 An—,; Saf vk 1
59 BSPZ08016 aHASWYFRILE 7 M8%x16 4
60 1IRAO8 ESHHR M8 4
61 1572630001 5 RSANR—CP ; 2 1
62 BSPZ08016 AHBSWYERLRE 7 M8x16 2
63 080414100M Jyiy 8 2
64 157267100L 5 R5A—CP ; 3 1
65 BSPZ08016 AFBSWYERLE 7 M8x16 3
66 080414100M Jyiw; 8 5
67 BSPZ08020 JHBSWYERRLE 7 M8x20 2
g 68 157271100L H—FKcp 1
A" DETAIL 69 BSZ08020 IHARILE 7 M8x20 2
70 NSPO8 JABRTILTFUE 4 M8 2
7 1IRAO8 ESHA% M8 2
72 157279100L HR— H—F 1
73 BSPZ08016 IHBSWYERRLE 7 M8x16 6
74 1IRAOS ESHA% M8 6
75 165005000L XFHN—CP 1
76 BSPZ08020 IHBSWYERLE 7 M8x20 1
77 WRAOS ESHH* M8 1
78 JLAO45ASY KI—Uafv b, LA—45 1
79 160448000M Fovavh—o 2
80 ONB6 J1Y)y—2=vFIL B M6 2

32

066-0068-046-01




Fig.503. J/A—RRw 45 R

No. LA HRES TR H= £
22 1 157280000L YIN—RKRy I R 1
2 BZ12030 AILE 8.8 M12x30 4
3 BZ12025 AILE 8.8 M12x25 2
4 WSA12 NFRHFHR 33 M12 6
5 157281000L PAVZEES 1
6 BSPZ08016 OHZSWYERILE 7 M8x16 6
7 0472650000 JYy—4xvv 7, PF1./2 1
8 1508490000 ITOYRFANT—T ; KMH—3 1
9 0009820000 M107545; RuFoux 1
10 1572820000 Y. M6x19T 1
1" 1154320000 h5—;50. 5x19 1
12 J6309 R—=ILRF7Y>y 6309 2
13 DHC100 CHAKMAT 7+ 100 1
14 1572831000 DA 1
15 DA456812 AAIL—)L DA5Xx68x12 1
16 KRCA10010 Y—)L¥F¥vyT SC100—10 1
17 1572840000 Y . M6X20T 1
18 J6309 R—ILRF7Y2Y 63009 1
19 J6308 R—ILRF7YrS 6308 1
20 DHC090 CHA AT 7+ 90 1
21 D689012 FA4IL—)L D68xXx90x%x12 1
22 KRCA9010 Y—l¥¥yvyT SC90—-10 1
23 131573000M Ovy=Z—y7FIL; PT1/2%x75 1
24 131566000M vy k 1

066-0068-047-01




Fig.504. 754 A4 —JL

No. LA HRES BB ER AR HE £
1 1572851000 SxTh; TIARA—IL 1
2 1572860000 Favke(AF vk 1
3 0RGO72 oyvy G—72 1
4 157287000L I754KA4—JLCP 1
5 KFG15100800 AfTHEF— JaHhI) 15x10%x80 1
6 157291000L RRCP 1
7 J6308 R—LAR7Yr4S 6308 1
8 D9511513 FA4IL—)L DO95Xx115x13 1
9 DHC115 CHAMAT 7+ 115 1
10 1572950006 AT S 5
11 0705140000 Hh5—;45. 5x5 1
12 157296000L JL—k 1
13 WSA12 NRHFHR 339 M12 4
14 NZ12 vk 8 22 M12 4
15 049533000M Jyiy; 35 5%X6 1
16 163340000M hiAnyyFwvbk; M35x1. 5 1
17 ONBS1 J)—2=Zvy 7L B PT1/8 1
18 157297000L F4 TRILE 12
19 157298000Y NATUTyy;21x4. 5 24
20 BZ20040 AILEk 8. 8 M20X40 24
21 157299100L 42 12
22 157300000Y NATUTyvy; 13x3. 2 36
23 BZ12040 RILE 8. 8 M12x40 36
24 157301100L JL—k 12
25 BZ12030 ARILE 8. 8 M12x30 24
26 WSA12 NEHFHR 3dH M12 24
27 NZ12 Fvyk 8 231 M12 24
28 165175000L X N— 1
30 BSZ10020 JHZARILE 7 M10x20 4
31 WSA10 NEHYHR 3dH M10 4
32 157304100M FUoEVEY 1
33 BZ12035 ARILE 8. 8 M12x35 1
34 NUZ12 Urvyhk M12 1
35 157305000M N— 1
36 040608401M TJyiy; 13x4. 5Ay% 1

35

e

25

066-0068-048-03 "A" DETAIL




Fig.505. & 2— k

e—15 No. LA BRES EBEBH e ]
2:14
1 158334000L a—FfkCP 1
16—s L 2 158336100M JL—FkCP; ¥a—+F 1
SN 3 158337000M HS5— 8
4 BSZ08020 JAERLE 7 M8x20 8
- / 5 WSA08 ARFHR 3dH M8 8
/ - ‘ 6 158504000L FryoRIL 1
oo 7 055474000M O XKLL M8 X 20 4
f /‘ 8 044097200M JTyiv; 8 2
I 9 NSPO8 IHERTYLEFvE M8 2
10 NNF08 JSoSFA(O F v~k M8 2
11 158505000L J4vCP 1
12 BSZ10025 aHEARLE 7 M10x25 2
. 13 044098500M Ty ;10 1
14 WSA10 NFRHFHR 339 M10 1
15 NSZ10 af%Fvbk 8 2¥2 M10 1
16 NNF10 I5 SF4aVFyk M10 1
"A" DETAIL 17 157320100L "4 FCcP 1
18 BZ12040 ARILE 8. 8 M12x40 6
19 WSA12 NRHFHR 339 M12 6
20 042783600M Ty 12 6
21 NZ12 Fyk 8 221 M12 6
22 BZ16065 RILE 8 8 M16x65 1
23 WRA16 ESHHR M16 1
24 NN16 F4BEYFYE M16 1
25 157515000M Ey 1
//\ 26 WRA16 ESYHR M16 2
o7 f 27 PC040040 JUEY 4x40 2

26

066-0068-049-00




Fig.506. 7 54 >4

066-0068-050-00

No. VAL HRES TR H= £
1 157325000L 954 4CP 1
2 ONA6 JY)—2=Zy 7). A M6 1
3 157686000L ABJLCP 1
4 ONB6 SJ1J—ZR=Zv I B M6 1
5 082656100M ¥TJhkCP 1
6 0813542000 Jya 1
7 PS050012 ATYVHTEY 5x12 1
8 J6005Z R—ILR71yvs 60052 2
9 ANO5 7Y+ vhk; ANOS 1
10 AWO05 R7Y25Iyv; AWO5 1
1" 157329000M FvCP 1
12 081353000M ATYG A 1
13 PS050025 ATYVHEY 5x25 2
14 WRA16 ESHHR M16 1
15 NZ12 Fvybk 8 22 M12 6




Fig.507. 7 2 v FiHRvy I X (1)

066-0068-051-01

No. LA HRES TR H= £
1 157332100L FYH5—Z ;R 1
2 157333100L FYHr—Z ;L 1
3 165007000M FYJILCP 1
4 WSA10 NFRHFHR 339 M10 7
5 BSZ10040 aHERILE 7 M10x40 1
6 BJ10070 H5F¥vyI7B 10. 9 M10x70 1
7 PS080020 ATYVHEY 8x20 2
8 BZ12040 ALk 8.8 M12x40 4
9 WSA12 NRHFHR 339 M12 4
10 NZ12 Fvyhk 8 22 M12 4
11 BSZ10020 aHFBRILE 7 M10x20 4
12 WSA10 NRYHR 3d9 M10 4
13 157334000L JL— b 1
14 WSA08 NEHFHAR 3dY M8 6
15 BSZ08020 aJHARILE 7 M8x20 4
16 1573350000 PA A 1
17 J6207 R—=ILRF7Y2Y 6207 2
18 DHC072 CHANAT F7F+ 72 2
19 D407210 AAILY—I)L D40Xx72x%x10 1
20 0814240000 hS5— 1
21 0RGO30 oyv4y G—30 1
22 1573360000 RRLFY ; MEX 15T 1
23 DC035 CHA AT ¥4 35 1
24 1573370000 Yr Ik 1
25 1573380000 RALFY M5EX35T 1
26 DC035 CHA AT 24 35 1
27 J6207 R—=ILR7Y2Y 6207 1
28 J6206LLU R—AF7Yry 6206LLU 1
29 DHC062 CHALADT 7+ 62 1
30 D35558 A4 —)L D35x55x8 1
31 D35628 FA4ILP—)L D35x62x%x8 1
32 BSZ08025 aHERILE 7 M8x25 2
33 044097200M PPPASK: 2
Fig.507 No.1~7, 13~33,
ASY 1657000000 959 FRYIAASSY 1 Fig. 508 No.1~50,

Fig.509 No.1~2, 27~30ff




Fig.508. 7 5 v FiHRv I X (2)

066-0068-052-03

No. LA MBS BB ER AR HE £
1 DC030 CHA AT 4 30 2
2 157339000M H5—;30. 5x4. 5 2
3 1573400001 XY . M4AXx19T 1
4 157341000L XY . M4Ax17T 1
5 056984000M 9)vT;17x%x3 2
6 1573420001 Y, M4x20T 1
7 157343000L XY . M4Aax16T 1
8 1573440000 ¥ T bk 1
9 J6206 R—ILRF7Y2S 6206 1
10 J6306LLU R—ILR71y>y 6306LLU 1
11 D50729 AL —)L D5OX72x9 1
12 1573450000 hS5— 1
13 ORGO35 oyvy G—85 1
14 0814280000 F¥;19T7 1
15 0814320000 F¥; 247 1
16 1577150000 PA A 1
17 0825750000 *¥;18T 1
18 0814310000 ¥, 15T 1
19 0814300000 hs5— 1
20 0814340000 Ty 36x2 1
21 059312200M ho— 1
22 J6206 R—ILR71Y>Y 6206 2
23 0814350000 Y147 1
24 JK303520 ——FKLR7Y24Y K303520 1
25 0872231000 ST, TARS 1
26 0RGO30 oyvy G-30 1
27 0825802000 Fy¥zx7F7Osy kCP 1
28 DHC062 CHANAD T+ 62 2
29 J6206LLU R—ILR7Y>Y 6206LLU 2
30 075318000M P ES 2
31 NC2L20150 *ryRLFY bk 22EY M20x1. 50 2
32 PC040040 JYEY 4x40 2
33 1573460000 Y . M5x15T 1
34 1573470000 ho— 1
35 ORG030 oyv4y G-—30 1
36 D40558 FA4)L—)L D40Xx55x8 1
37 1573480000 DEVA S 1
38 J6206 R—IAR71Y2y 6206 2
39 DC030 CHR AT ¥4 30 1
40 0814370000 *¥;19T 1
41 0814380000 *¥; 247 1
42 0706431000 Jyia 2
43 JWS81106 Z—FLRSRMAT7Y VAN ; WS81106 2
44 0814390000 9IvF 1
45 1651850000 LIJBCP 1
46 ORP020 oyvy P—20 2
47 165182000M ST RT7—LCP 1
48 165188000M ATYUGXxA4x24%x30 1
49 WRA16 ESHHAE M16 2
50 NN16 F4BavFrybk M16 1
51 079013000M HhS5— 1
52 000761100M Jyiy; 16 1



Fig.509. 7 5 v FiHRv I X (3)

066-0068-053-02

No. LA HRES BB ER AR HE £
1 0814421000 FTURGYYUE 1
2 000066200M FY:B12%x55 2
3 WRA12 ESHAR M12 1
4 000085200M R—FEY;8x1. 6 2
5 081176100L 2704y bk; 25T 1
6 LA50040 O—5Fx—>;50x40L 1 No.30ft
7 081175300L T —RIL bRLE 1
8 0446912000 y—RILh; M8%x32 4 No.9 - 104
9 WSA08 NRHFHR 3d9 M8 4
10 NSZ08 aH4+vhk 8 2va2 M8 4
11 0811771000 TJwyia 1
12 1573490000 DAy 1
13 082583200L AE); AIUE 1
14 DC030 CHA AT U4 30 1
15 J6206LLU R—IAF7YvY 6206LLU 2
16 DHC062 CHA AT 7+ 62 1
17 ONA6 JY)y—Z2=Zv 7L A M6 2
18 BZ12025 ALk 8. 8 M12x25 1
19 WSA12 NERHFHER 339 M12 1
20 0826620002 hS5— 1
21 WRA30 ESH¥HA*R M30 1
22 0669544006 Caf v kAS; 2 2
23 1573500000 ¥ T LCP 2
24 0665764006 CaA hAS ;1 2
25 BZ12045 ARILFk 8. 8 M12x45 6
26 WSA12 NEHYHR 3dH M12 6
27 ONA6 J)—ZR=vFIL A M6 2
28 0007170000 Fahaty; 23 2
29 0009820000 M10T735%5; yFxoux 4
30 AA050 Y¥F 50 1




Fig.510. B—/)L; L o

066-0068-054-00

44—

No. LA HRES TR H= £
1 1573521004 A—JL7L—LCP ; L 1
2 1573571004 O—)L7L—LCP ;R 1
3 1573620004 H—FK 1
4 0004500001 Ao FRILE; M10%x20 4
5 WSA10 NAEHFHR 33 M10 4
6 NSZ10 a#%Fvybk 8 231 M10 4
7 157363000M T L 1
8 157364000M FUUIL R 1
9 000450000M AP FRARILE; M10Xx20 4
10 WSA10 NAHFHR 33 M10 4
11 NSZ10 a#%Fvyhk 8 2¥a1 M10 4
12 065257000M HhS5—;12x12 2
13 044372101M hoxHSKRILE; M12x45 2 No.15 - 164
14 042783600M Tyl 12 2
15 WSA12 NRYHR 3dH M12 2
16 NZ12 Fvyhk 8 232 M12 2
17 1583181004 JL—>O—JLCP 1
18 WSA10 NEHFHR 3dH9 M10 6
19 NSZ10 aAF%Fv bk 8 2¥a1 M10 6
20 1573941004 ABRIJLCP 2
21 J6206LLU R—ILRF7YYS 6206LLU 2
22 DHC062 CHE AT 7+ 62 4
23 DC030 CHARADT 4 30 2
24 157371000M Hh5— 4
25 1583200004 2747y k; 50x17T 1
26 1648640000 U—ILFI—2;50LXX50 1 No.471F
27 1583210004 7Oy kO—)LCP 1
28 WSA10 NRHPHR 33 M10 6
29 NSZ10 ahH%Fvybk 8 2¥3 M10 6
30 1573941004 AB)LCP 2
31 J6206LLU R—LR71YvY 6206LLU 2
32 DHC062 CHANAD F7+ 62 4
33 DC030 CHAKRAD 4 30 4
34 157371000M ho— 3
35 1583230004 274y k; 50x36T 1
36 1573800004 29 L—s% 1
37 075290100M Tyl ;10 2
38 BSZ10035 afARLE 7 M10x35 2
39 WSA10 NAHFHR 33 M10 2
40 NUZ10 UFrvyhk 8 M10 2
41 BSZ10025 aHERILE 7 M10x25 4
42 044098500M Jyiv ;10 4
43 WSA10 NRHFHR 339 M10 4
44 NSZ10 aH4+vhk 8 2¥a M10 4
45 WSA10 NFRHFHER 3dr M10 6
46 BSZ10025 aHLARLE 7 M10x25 6
47 1570200000 —ILF—2YX¥T; 50LX 1




Fig.511. O—)L; U

51

%é@iz

Vg g

066-0068-055-01

No. LA HRES TR H= £
1 1573811004 A—J)L7L—LCP; U 1
2 BSZ10025 a[EARLE 7 M10x25 3
3 WSA10 NRYHR 33 M10 3
4 WRA10 ESHAHR M10 3
5 1574000004 A4 R7—LCP; L 1
6 1574060004 HA4AK7—LCP; R 1
7 1574071004 J4—KO—J)LCP 1
8 1576980000 Jyia 2
9 157699000M Hh5—;30x15 1
10 096104100M DAY 2
1" DCO30 CHRKADT 4 30 4
12 157427000M Tyl 1
13 1574140004 27045y bk; 50x23T 1
14 KFD08070200 A aUF— yayET 8x7x20 1
15 1574152004 JyOo—)LCP 1
16 1576980000 Jyia 2
17 157699000M h5—;30x15 1
18 096104100M PR 3
19 DCO30 CHE AT 4 30 4
20 1573720004 2707y k; 50x17T 1
21 KFD08070200 AN F— 1)y3gHES 8x7x20 1
22 LA50046 O—>Fz—>;50%x46L 1 No.53ft
23 1574210004 O—)L7—LCP ; L 1
24 1574250004 O—)IL7—ALCP ;R 1
25 058125200M Jyiw; 26%x2. 3 4
26 1576901004 ARJLCP 2
27 055474000M WO FRILE; M8Xx20 4
28 WSA08 NRYPHR 339 M8 4
29 NSZ08 a4y 8 22 M8 4
30 PS060040W ZFYVGEY HFITLIY 6x%x40 1
31 1574280004 VI b T7—L 2
32 058125200M Jyiv; 26x2. 3 4
33 0814042000 Jya 4
34 PC050045 JYEY 5x45 4
35 0814090006 ATy 2
36 070286100M ATYTERILE— 2
37 025266000M FavAUTFHR 2
38 BX112070 ALk 10. 9 Y M12x70 2
39 NZ12 Fvbk 8 22 M12 2
40 157429000M TINL 2
41 055474000M Hho %KLk ; M8 x20 4
42 NSP08 aAHERTYU TSy s 4 M8 4
43 157430000M TUINL 2
44 BSZ08020 aAFRILE 7 M8x20 4
45 NNFOS8 JS50CFA4BVvFyE M8 4
46 1574310000 JL—+ 2
47 BJ08025 45FyvyISB 10. 9 M8x25 4
48 NSPO8 AHBERTYUTFy s 4 M8 4
49 157432000L H/IR—CP ;R 1
50 1574350001 HIR—CP; L 1
51 BSPZ08016 QOHLSWYFHRLE 7 M8x16 2




Fig.511. O—)L; U

No. LA HRES TR H= £
52 WRAO8 ESHHR M8 2
53 AA050 YX¥F 50 1
54 PS035040W ATYUHEY #J)L3Y 3. 5x40 1

066-0068-055-01




Fig.512. A1) kT L—L

066-0068-056-00

No LA HRES BB ER AR HE £
1 1574374004 hY)r)TL—LCP 1
2 157713000M Fv;C30x110 2
3 BSZ08045 JHZRILE 7 M8x45 4
4 NNFO8 J5vH4A40rFy bk M8 4
5 154441000M PAVZEES 2
6 BZ12060 ALk 8.8 M12%x60 2
7 NNF12 J5oFA4arFy b M12 2
8 1574810004 w"AFCP; L3S 1
9 BZ12030 ALk 8.8 M12x30 4
10 WSA12 NAHFHR 33 M12 4
11 042783600M Jyiy ;12 4
12 NZ12 Fvyhk 8 22 M12 4
13 1575000004 KA FCP ;R3S 1
14 BZ12030 ALk 8.8 M12x30 4
15 WSA12 NRYHR 3dH M12 4
16 042783600M Tyiy ;12 4
17 NZ12 Fyk 8 2¥a1 M12 4
18 1575100004 RA2VHZCP; CE 1
19 000452000M hyxAKRILE; M12x30 1 No.21 - 224¢
20 BZ12025 HRILE 8. 8 M12x25 1
21 WSA12 NFRHHR 3dH M12 2
22 NZ12 Fvyk 8 231 M12 1
23 1575140004 Y—IJLCP 2
24 BZ12030 AL 8. 8 M12x30 4
25 WSA12 NERYPHR 339 M12 4
26 042783600M Tyoy; 12 4
27 157718100L HNR—CP; CaqAvk 1
28 BSPZ08020 aHEZSWYFRILE 7 M8x20 4
29 080414100M Jyviy; 8 4
30 157721000L HIN—CP ; U 1
31 BZ06012 ALk 8. 8 M6X12 2
32 Ws06 NRYPHR 239 M6 2
33 1181490000 =¥y ;M8 1
34 WCR1HO8 HSNFXHFHAR 12a2Pam M8 1
35 0006890000 =%1); 24 1




Fig.513. BREfl; K5 L

No. VAL HRES TR H= £
1 1575161004 ¥ hkCP 1
2 0007301004 AH);UC206 1
3 ONB6 J)—X=ZyJ)L B M6 1
4 000473000M AR JLAIN— 1
5 BSZ10030 afERILE 7 M10x30 3
6 WSA10 NFRHFHR 3dH M10 3
7 NSZ10 afi4Fvyhk 8 221 M10 3
8 081114100M JL— b 1
9 CP06012 +FRaxy M6x12 3
10 WS06 NAHFHR 2379 M6 3
1" 1575190004 J—1),2836—-B—2N 1
12 KFB08070350 AfaYE— HATI)L 8x7x%x35 1
13 DC030 CHALAT ¥4 30 1
14 VAGXLB075 VAL, LB—75 R—/S—AG—X 2
15 157520200M FoavF—LCP 1
16 147088000M RILE; M8X 100 1
17 NSZ08 af4Fv bk 22 M8 2
18 079375100M AT 1
19 DC025 CHE KA 4 25 1
20 0971760000 VUL 25. 5x1. 0 2
21 70B-2525 RSA Ay brTyda 25x28%x25 2
22 1307270000 FovarvJ—1);, $80x%x47 1
23 J6203LLU R—ILARF7Yry 6203LLU 2
24 DHC040 CHERAT 7+ 40 1
25 044098500M Tyl 10 1
26 WSA10 NEHPHR 3dH M10 1
27 NSZ10 aOA4Fv bk 8 22 M10 1
28 1575230004 J—1;140—-B—2 1
29 JCS206LLU A=y kIAHYARFYLY CS206LLU 2
30 043224101M NS0T 4
31 043067900M hoxKR)ILE 8. 8 M10x30 6
32 WSA10 NFRHFHR 3dv M10 6
33 NSZ10 af4Fvyhk 8 21 M10 6
34 1575240000 ¥ T bk 1
35 KFB08070650 AL aYFE— HAETIL 8%x7X65 1
36 KFB08070300 AN F— HBZT) 8x7x30 1
37 157525000M h5—;30. 5x12. 5 2
38 1575260004 J—1);236—-B—1 2
39 DC030 CHR AT ¥4 30 2
40 VAGXLB055 VARJLF LB—55 RXR—/S—AG—X 2
41 157527000M FoavF—LCP 2
42 080103100M RILE; M8 2
43 NSZ08 af4Fv bk 22 M8 4
44 079375100M AT Y 2
45 DC025 CHREIAD T4 25 2
46 J6205LLU R—ILARF7YrY 6205LLU 4
47 DC020 CHA AT 5 20 2
48 WRA20 ESHS5%R M20 2
49 157530100L HIN—CP ; A1 1
50 BSPZ08016 OHZSWYERILE 7 M8x16 4
066-0068-057-02 51 157533100L HAN—CP ; A2 1




Fig.513. BREfl; K5 L

066-0068-057-02

No. LA HRES TR H= £
52 BSPZ08020 QAAZSWYFARILE 7 M8%x20 2
53 157536000L Hhi—CP; B1 1
54 157539000L H/IN\—CP ; B2 1
55 BSPZ08016 QAABZSWYFHRILE 7 M8%x16 3
56 044097200M Tyiy; 8 3
57 1575400001 HR—; C 1
58 BSPZ08016 aAABLSWYFHRILE 7 M8%x16 3
59 157786000L h/i—; uL1 1
60 1577870001 HIR—; UL 2 1
61 BSZ08016 aOHZRILE 7 M8x16 3
62 NSPO8 AHBERTYUTFy s 4 M8 3
63 BSZ10020 aOA4ARLE 7 M10x20 1
64 WSA10 NAHFHR 339 M10 1
65 157542100L HANR—CP; Lol 1
66 BSPZ08020 JHESWYFHRILE 7 M8x20 1
67 BSZ10020 af42KILE 7 M10x20 1
68 WSA10 NRH¥HR 33 M10 1
69 157788000L $H/83—; UR1 1
70 157789000L HIR—; UR2 1
Al BSZ08016 aHEARILE 7 M8X16 4
12 NSP08 aHZRTYVGFy L 4 M8 4
73 BSZ10020 aHEARILE 7 M10x20 1
74 WSA10 NEHYHR 3dY M10 1
75 1575441001 HN—CP;: LoR 1
76 BSPZ08016 aHLSWYFHKRILE 7 M8x16 1
11 BSZ10020 afAKRILE 7 M10x20 1
78 WSA10 NFRHFHR 3dH M10 1
79 1575450001 HIR—CP ;L 1
80 BSPZ08016 aHESWYEXRILE 7 M8x16 1
81 1575490001 #A/IR—CP ; R 1
82 BSPZ08016 aHESWYFRILE 7 M8x16 1
83 1573240004 RR—4F 2
84 ONB6 S)—ZXZvyF) B M6 1
85 BSPZ08020 aHESWYEXKRILE 7 M8x20 1
86 WRAO8 ESY¥I% M8 4




Fig.514. RRJLRY I X

066-0068-058-00

"A" DETAIL

No. LA HRES TR H= £
1 157553000L RRRY I R 2
2 1575580000 RRLY¥Th; Lo 2
3 J6007LU R—=IR7Y>y 6007LU 2
4 J6206 R—=ILRF7Y>Y 6206 2
5 DHC062 CHRA AT 7+ 62 2
6 D35628 4L —)L D35x62x%x8 2
7 1575570000 ARNLFY; 15T 2
8 DC030 CHR AT ¥4 30 2
9 1575560000 RALFY; 21T 2
10 1575550000 ARV ¥T ;U 2
11 J6205 R—ILRF7Y2S 6205 2
12 J6206 R—=ILRF7YvY 6206 2
13 DC035 CHAMAT ¥4 35 2
14 DHC052 CHR AT 7+ 52 2
15 DHC062 CHAKAD 74+ 62 2
16 KRCA5210 S—ILFyy TS 2
17 D30627 AA4IL—)L D30OXx62x7 2
18 129689000L JL— 2
19 BSPZ08020 OHZSWYHRRILE 7 M8x20 8
20 0472650000 Jy—HFxrv T, PF1/2 2
21 0009820000 M10F735%4; RyFovyx 6
22 BSZ10025 aHEARILE 7 M10x25 8
23 WSA10 NEHYHR 3dY M10 8
24 WRA10 ESH¥HR M10 8
25 1575540004 J—1J;145—-B—1 2
26 KFB08070200 AN aADF— HHETIL 8Xx7%x20 2
27 157697000M H5—;25. 5x10 2
28 075320000M Jyix 2
29 NZ16150 Fvybk 8 23 M16x%x1. 50 2
30 WSA16 NERHFHER 3dH M16 2




Fig.515. A/ Ry I R

066-0062-0026-01

No.40 T zA U Sy FRFAR

[T

2y ThE

il 0

22Uy ITNT

No. LA MBS BB ER AR HE £
1 1575590000 ¥ h; U 2
2 157560000L Tafrk 2
3 DHC032 CHAEMAD F7F+ 32 2
4 157561000L R4 TCP 2
5 BZ12035 RILE 8. 8 M12x35 8
6 WSA12 NFRHFHR 3dy M12 8
7 NZ12 Fyhk 8 22 M12 8
8 BZ12030 ALk 8. 8 M12x30 8
9 WSA12 NRHFHR 339 M12 8
10 1575650001 FYHr—x ;U 2
11 0591333000 FrwyTSJAS 2
12 D35628 AA4)L—)L D35x62x8 2
13 DC035 CHAMAT ¥4 35 2
14 J6207 R—ILRF7Y2S 6207 2
15 1575660000 JL—F 2
16 1575670000 Y, M3x18T 2
17 KBW-3660 h—RYK54B RSALTyiy 36x60 2
18 KBW-3254 H—KUES4B RS5ALTvydy 32x54 2
19 1575680000 ¥, M3x33T 12
20 JNK2020 ——FRLR7YVS NK2020 12
21 KBW-2036 H—AKRURS54B RSALTvydy 20x36 12
22 KBW-2238 H—KRUES4B RFRFTydx 22x38 12
23 1575691000 Eyv 12
24 DCO16 CHARAD 245 16 12
25 1575700000 HS5—:9. 2%x23. 5 12
26 RBT08040 RZ2B 10. 9 M8x40 12
27 1575710000 JL—k 2
28 1575720000 JL—+ 2
29 1575730000 ¥, M3x18T 2
30 KBW-3254 h—RUK54B RSALTyiy 32x54 2
31 1585600000 JL— b 2
32 BH08020 *vvJB 10. 9 M8x20 20
33 157575000L Y. M3x84T 4
34 157576000L 2500 aotA 2
35 BSZ10100 aHFERILE 7 M10x100 20
36 WSA10 NAHFHR 3dH M10 20
37 NSZ10 a#%+vyhk 8 2¥31 M10 20
38 157577000L FY4H5—X; Lo 2
39 1575780000 ad b hyEi— 2
40 1565780000 PR G DL 2
41 J6005 R—ILAR71Y>Y 6005 2
42 J6908 R—ILRF7YLS 6908 2
43 158561100L TJS5VUCCP; KSA 2
44 J6920LLU R—IR71Y>y 6920LLU 2
45 D11014014 AA4IL—)L D110x140x14 4
46 DC100 CHARAD 24 100 2
47 DHC140 CHANAT 7+ 140 2
48 1646820000 Y¥7hk; LO 2
49 J6210 R—=ILRF7Y2S 6210 2
50 D659013 AA4ILL—)L D65Xx90x%X13 4
51 DHC090 CHALAT 7+ 90 2




Fig.515. 29t/ Ry o R

No. LA HRES TR H= £
52 1575840000 hs5— 2
53 ORG045 oyvy G—45 2
54 157585100L J250CP; hyia— 2
55 164683000L SYirCcP 2
56 BZ12030 RILE 8. 8 M12x30 8
57 WSA12 NFRHFHR 3dy M12 8
58 J6308LLU R—IULAF7Yrs 6308LLU 4
59 DHC090 CHR AT 7+ 90 2
60 158640000M hiAovsFybk M40x1. 5 2
61 0009820000 M10735 ; Ryxovyx 2
62 164685000M h5—;40. 5x12 2
63 164686000M Jyx; 40. 5X4. 5 2

No.40 Tz A4Sy FERMAAR

sy IHE

Ll

066-0062-0026-01 3] a4




Fig.516. K5 L

066-0068-060-00

28

No. LA HRES BB ER AR HE £
1 157592000L YUY RSLCP; L 1
2 BZ12030 AILE 8.8 M12x30 4
3 WSA12 NRYHR 3dH M12 4
4 NZ12 vk 8 22 M12 4
5 158501100M PN 16
6 157601000L F¥HFYLYFSLCP R 1
7 BZ12030 RILk 8.8 M12x30 4
8 WSA12 NFRHFHR 33 M12 4
9 NZ12 Fvybk 8 22 M12 4
10 158501100M PN 16
11 157610100L KSLAHN—CP 2
12 157614100L H—; KS LA 2
13 BSPZ08016 aAHZSWYERILE M8x16 14
14 157615200L 2 L—iANn—; L 1
15 055474000M HoFRILE M8x20 2
16 044097200M Tyl 8 2
17 WSA08 NEHFHAR 3dY M8 2
18 NSZ08 JHAFvhk 8 2va2 M8 2
19 157616200L 25 L—ihn— R 1
20 055474000M hoFrRILE M8x20 2
21 044097200M TJyiv; 8 2
22 WSA0S NEZHFH*X 33 M8 2
23 NSZ08 af2Fvyhk 8 2¥a M8 2
24 157617100L K5 LAY L—/CP ; L1 1
25 157620200L KSLRS L—/RCP ; L2 1
26 157623100L JL—+k; 3 1
27 1576240001 29 L—/CP ; L4 1
28 058338100M A FRILE ; M12%x35 2
29 BZ12070 ARILL 8. 8 M12x70 2
30 BZ12045 ARILF 8. 8 M12x45 1
31 NZ12 Fvybk 8 231 M12 2
32 WSA12 NFRHFHR 3dH M12 5
33 1489080000 U; 0. 6 4
34 158502000M YLy 2.8 2
35 1576270001 FUTIL ;L 1
36 BSZ10020 aOHAZRILE 7 M10x20 2
37 WSA10 NFRHFHR 3dv M10 2
38 NSZ10 aA%+vyhk 8 2¥31 M10 2
39 157628100L KRS LAY L—/ACP ; R1 1
40 157629200L RKSLRY L—ISCP ; R2 1
41 157623100L JL—+; 8 1
42 157630000L A9 L—/NCP ; R4 1
43 058338100M A XABRILE; M12%x35 2
44 BZ12070 RILE 8. 8 M12x70 2
45 BZ12045 AL 8. 8 M12x45 1
46 NZ12 Fvybk 8 22 M12 2
47 WSA12 NRHFHR 33y M12 5
48 1489080000 vUi; 0. 6 4
49 158502000M VUi 2.8 2
50 157632000L T R 1
51 BSZ10020 aOH4ARILE 7 M10x20 2




Fig.516. K5 L

No. LA HRES TR H= £
52 WSA10 NFRHFHEX 3dH M10 2
53 NSZ10 a#%+Fvybk 8 2¥a1 M10 2

066-0068-060-00

28




Fig.517. hwv A —

066-0068-061-00

Fig.515

No LA HRES TR H= £
1 1576330006 TARY 2
2 BSZ10025 a[EARLE 7 M10x25 12
3 WSA10 NRYHR 33 M10 12
4 NSZ10 aA%+Fvybk 8 2¥a1 M10 12
5 1576340002 hyi L 2
6 1576350007 AvE R 2
7 1576340006 hwvi ;L 6
8 1576350006 hyB R 6
9 153834000M JL—b; Ay aRLy 16
10 000450000M hoFRILE; M10x20 56
1" WRA10 ESH¥HR M10 56
12 NUZ10 Urvyhk 8 M10 56
13 8037830006 AIyT¥ 4
14 153837000M TL—Fbk; ATy vRILY 4
15 803779000 hYxBRILE; M10x30 8
16 157636000Y hYxAKRILE; M10%x25 4
17 075290100M Ty 10 4
18 NUX10 Urvyhk 10 M10 12




Fig.518. T/ &

No. LA HRES TR H= £
1 1583940004 FINAHITL—LCP ; L 1
2 1583981004 FINAZEITL—LCP ; R 1
3 159055000M AR—H%CP; U 2
4 159058000M ZAR—HCP; LO 2
5 BSZ10055 af48RILE 7 M10x55 10
6 WSA10 NFRHFHR 3dH M10 10
7 NSZ10 a#A%Fvyhk 8 2¥a1 M10 4
8 044098500M Tyiw ;10 4
9 1583850001 TN BhiN— 2
10 RBT08020 RE2UB 10. 9 M8x%x20 12
1" WSA08 NEHFHR 3dY M8 12
12 044097200M Jyivy; 8 8
13 158401100M HiR—hkTL— b 2
14 BZ12030 ALk 8.8 M12X30 4
15 WSA12 NRYHR 3dH M12 4
16 NZ12 Fvyhk 8 232 M12 4
17 158386000P FIRAECP ;L 1
18 158390000P FIN(HCP ; R 1
19 BZ12030 RILEF 8. 8 M12x30 4
20 NNF12 I5vSHq4nrFy bk M12 4
21 1583830004 A4 RKTL—Fk; L 1
22 1583840004 HARTL—F R 1
23 000450000M A FRILE; M10x20 6
24 WSA10 NFRHFHR 3dH M10 6
25 NSZ10 aAF8Fvhk 8 22 M10 6

066-0068-062-00




Fig.519. R b—U /A F

066-0068-063-00

No.  LAL BRES EYEE=E HE ]
1 157661100P A +—=9 74 FKCP 1
2 BZ12030 ALk 8.8 M12x30 4
3 NZ12 Fvybk 8 22 M12 4
4 WSA12 NFHFHR 339 M12 4
5 1576640004 7—LCP 2
6 BSZ10025 IAFALE 7 M10x25 2
7 NSZ10 a7A%Fvbk 8 2¥a M10 2




Fig.520. 4;H

24
. No. 9 HBARES EIEREZE H=E -2
% i 0993660000 TF— T ANE i
30 & 2 1089730000 $5L VR FL—F 1
s 3 1089741000 R—RFETE—.PT1./8 1
35 1 099386100M S ELTATL i
N, 5 BSPZ08016 afEswYFHRILE 7 M8x16 2
36— 6 166006000M Ko TR—2CP 1
7 BS708025 SHERILE 7 MBx25 2
25 8 WSA08 NRHHR 3dY M8 2
9 NSZ08 258 Fv bk 8 292 M8 2
- 10 1468960000 FUFORY T i
A" DETAIL 1 BPO6016 SWYEHKILE 4. 6 M6Xx16 2
18 1003751000 I F 5 1
19 BPZ06030 SWYXALE 8. 8 M6x30 2
20 1475700000 F21—J:150 i
21 1315430000 Fa1—7.450 1
22 1003771000 F2-7.550 2
23 1021541000 Fa1—7:.275 i
24 1447460000 F2—7.1500 i
25 0993870000 SED 1
26 099388000M FL—t 4
27 157676000M IShy b1 i
28 157677000M SELETET i
29 166008000M IShyk; 3 i
30 157796000M IShy b 4 i
33 NSPOS AHERTYLTF YR 4 M8 i
34 BSPZ08016 SAESWYRRILE 7 M8x16 1
35 BSZ08025 IAERLE 7 M8x25 i
36 BZ06016 ALE 8 8 M6x16 4
37 NPO6 AT 5F vk M6 2
38 1LT150 {v20v5%4 3. 5x152 4
39 WRAOG ESYHR M6 5

066-0068-064-03

-k
hﬂwwﬁﬁ*ﬁNm8?>N4#®HE#Wh%—EHU%LT%oTthNH$¢




Fig.521. #fs

066-0068-065-01

5

VIEW "A"

No LA MBS BB ER AR HE £
1 157681000M Javy 1
2 ONA6 JY)—2=Zy 7). A M6 14
3 EWK864106 SFY¥T M6 14
4 BSPZ08020 AHZSWYFRILE 7 M8x20 2
5 EWK864106 SFY¥7T M6 7
6 EWK864206 LFY¥T M6 7
7 8037150000 *219a/R—XCP ;520 1
8 1422200000 Fa19a/kR—KXCP ;650 4
9 1159610000 *31Ha2Kk—XCP; 700 3
10 0674891000 Fa19a/Rk—XCP ;800 2
11 0674881000 *21%31Rk—RCP; 1400 1
12 1577160000 F21931R—XCP; 1600 2
13 1577170000 Fava/k—KXCP; 1800 1
14 157683000L AN—CP 1
15 BSPZ08016 JHESWYFHRILE 7 M8x16 4
16 ILT150 A2y 434 3. 5x152 2
17 1562630000 aLS—bkFa—7T ;150 2




Fig.522. 4 > S —4

066-0068-066-00

"A" DETAIL

No LA HRES TR H= £
1 157667000L EawPISyyk 1
2 BSPZ08016 aHESWYXRILE 7 M8x16 2
3 WRAO8 ESHAHR M8 2
4 157668000M Oy KCP 1
5 1576690004 ViCP 1
6 WRAOS ESHAHR M8 1
7 PC032016 JYEY 3. 2x16 1
8 157673000M h35—,;25. 5x33 1
9 125961000M EYCP;F25%x100 1
10 BSZ10020 afERILE 7 M10x20 1
11 WSA10 NFRHFHR 33 M10 1
12 WRA10 ESHHR M10 1
13 1316910006 RTY2GI—IL 1
14 1578020000 SR AT —4 1
15 ONB6 JY—Z2=yF)I B M6 1




Fig.523./\1 )X —%

]

ﬁ NN NN NN — - —

TR
Ry R

SR ;7439 230
SR, 443y 232
N, 7429 233
SAL ;5439 235
SN, 7423y 236
SR ;439 239
IR 742y 234
ko=

IR WA TR

;5434 263
SN EYEUFay

R
e

B
1511430000
1511450000
1511460000
1511480000
1511490000
1511520000
1511470000
1589860000
1578010000
1511760000
1658370000

11

S (IS
LE/Q&&‘&%W&V@%‘!!
R/ INPE S

) x‘«m A EPRPR\Y. <
\V4/ SN 4 /ul
/ b K

066-0068-067-02









g

%:’I‘I

S—250513C

FE T L EZH 1T O 6 1 F #h 2
TEL 0123-26-1123
FAX 0123-26-2412

FEm L E®H 1 06 1 F H#h 2
TEL 0123-22-5131
FAX 0123-26-2035

XERELEEMFLHORY1191FH#4 4
TEL 0162-82-1932
FAX 0162-82-1696

whmE22%d1TH12 Fi 4
TEL 0155-37-3080
FAX 0155-37-5187

BERBMPBERZHLET2 TH1 6 %2
TEL 0153-72-2624
FAX 0153-73-2540

AFREETARAEILFHE 1 1:1E 12053
TEL 0198-46-1311
FAX 0198-45-5999

EHRUETEMERASTE2 1 — 1

TEL 022-353-6039
FAX 022-353-6040

2 5 1 2 — 1

TEL 0285-49-1500
FAX 0285-49-1560

TEMENKMTHEAFEILIFG6 7 8 — 1

TEL 0568-75-3561
FAX 0568-75-3563

EILWEBUTIEETHRE704—-103

TEL 086-243-1147
FAX 086-243-1269

EREBEREATEREREX/MNLUE 16 3 9 — 1

TEL 096-389-6650
FAX 096-389-6710

EREMETESBMETREEL 1003 -2

TEL 0986-53-2222
FAX 0986-53-2233



	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ



